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הוא מעטן לאחר המשפטלם שר קרגמן? 0^ ח?י1"ר
הממשקיה" ראש א> הוומן

גרשוב^­" רשומלם§

גרשוני­ ה3ר=­הכבםה! =■ בבקשה

איננו, החדש המש©טים שר אמנם 1דשד2י^1 0 £3

אין שלפעמים לזה רגי> אני אולם
לומר וברצוני המשפטים לשר לברכות מצטרף אבי ן כמובן תשרברת­
שלו, המאלפת הסקירה לאחר ובעלקר כן^ לפני בטוח הייתי שאני
שבעשה מה כל לאור לסיוע, גם אלא לברכות {*ק לא צריך שהוא
כשמופיע דווקה מעניינים0 דברים ישנם בכלל המשפטי" בשטה
את לראות רוצה הו^ לו, שמאמינים אלה בין ואני חדש^ אדם

אךתם" לו לדמיין רוצה שהיה כפל ולא במציאות שהם כפי הדברים
בחריפות הבעיות כל בבת­אחת עולות ואו פתרונות למצוא רוצה הוא

אני בזאת­ השת'י לא אופן^ בכל הזמן" כל בהן עמדו לא שהן
רקי^­לברך לא לצטרכו בכנסת, בכלל וגם זו ועדה שגם לעצמל מתאר

המשפטית המערכת עם הקשורים העניינים בהסדר לעזור גם אלא
לנר" ש

באופן הקשור 3ענין לשאול ברצונל
אומר אם כי יודע אני המשפטית" והמערכת הכספים ועדת עם ישיב
כבר הזה שהענין כצדק 'יאמר קרגמן השביעית, בכנסת היותי שמאז

המשפט­י" ועץ­ הל של ענלן וה בן, לפניי זמן הרבה 1מד ע

זה ן בעני מצש­ער באמת אני 9 וחי רב
מדוע מבין ­אייינניי היוםס עוד תשובה מבקש באמת ואני אל133 שח,ש1

צריך אותו, לשנות שצרלך אומר אחד שכל לדעתי, רציני, עני5ין
אתם למה למה? לשנותו­ מכת על ושנ>­ם ומן הרבה כך כל ל|חת

תעשה שהיא ממנה לדרוש מכלי לכנסת הזאת העזרה את לתת צריכים
בעצמה? זאת

אתה אולי 8 הלושב"ראש אדונל
זה? את סידרת לא אתה למה " לי להשיב יכול

ו

המשפדים­ שר של ^^י"ז ^^ ^^ 111111.ב_­1"^""­£יג£1"

עובד איך פעם להבין רוצה אבי גרשו_נ;^ צ0
משפטי יועץ של הזה המשולש

רשמתי פעם עוד ­ להגליד יכול אני הכספים" רעדת הממשלה, ש>
שזה הבםפים ועדת יושב"ראש אמר פעם עוד בפרוטיוקול, 'ואח את
רבותי, .לך, נוגע כן שוה מפני לכם, מציע אני^י מסתדר" לא

מצדכם הזאת העזרה את לתת הפסיקו ­ אתכם מבקש כנסת כהבר אני
הכספים" לוועדת
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העצה ודררקה הרשוילרת ה1£רדת ע;ל 13.1.3 שאנחנו אטטתל ולא את'^ >א זה
סתם זאת ושם ך ל .3 ינ א ואכל רלככסה!" לממשלה משווזפמ תהלה פונההמשפטלת ואלי, ותר^קט ^ שאחלה מב1£ על הזה^ שלעבין ­אלא בפררטרקרל
זאת* .להפסיק י. כלם צר?­ !8חם לדעתי ■­­ מכם א:בלמבקש 'לשלח" א א^יכמ

שמעתי שאלות" .במה לל י^ש עכשיו
בע'^קר .פיידוט9 3:^תר עוד ואתמר> מעט5 עליהם שלד..ע11 דברים אתמול
לש תיקיהם כמה ש> לסטט'לטטלקה בכט השופט בכוד של התיקון על"לדי^

קשה" דיי דבר זה המשפט" בםק'ני אזדהייםישהם על

ק?^ פה גם האם ­ ל 1 לשיא בדצ­ובל
לה.בל86 שיכולה מנע פעולת. מנע" פעולת לפעול לך שצד הכלל י 1ל לח יכול

להיות" צרייך האס מקךבל5 זה האס משפטים" פחות שיהלו כך ללדל
פעולת האם שלנו" כתנא'לם אחרלת לארצות ההשוואה את מ3קש אל33ל
של הצעה לש בסקלדה^ אתמול זה את 7טמעתל 'י ואנ הש*טי­ס" .בבל מ3ע^

שר שהצלע הפעולה למשל, מספלק" זה אם לודע איכני מבע^ פעולות
דרכי^ם^ תאונות עס בקשר תלק'ים הרכה כך כל לש הי^וס שאס המשפטים

שוה מכיין אבי אז ­ לכולם לתת שלחייכ חרק לחלה דדכילס תאונות באם
מכע" >פע1לות שלילך גס

שאתם האחרות חמ3ע פעולות מתן
הרבח כך כל לנו לי^ל! שלא מ3ת על כאן לעשות שאפשר הושב'יס הליתם
לזה, לדאוג. שנ'^ס כמה במשך אפשר אולק­ כארץ­" ומשפטלם בארץ תלקיס
לשאול? כרצוני?­ זה לענייין כקשר
של תפק'^­דר שוה מכינין ךא3ל תוכני^ום על מצע^ על ישמענו אתמול חנה

פועלת ה*יי!3ו­א­$1>בם " ו> לשא כז?י31ל השר* של תפקידו זה המשרד5 הינהלת
הזה חענ"ן ע> ח ממרב שוזלא הרבב^ ובא­זו דר.נ1ז באי­זח קבע^ ג'עדת
המערכת כל ש>י אי^^ 9 חךאש'ל המשרד ש> >א המערכת" כל לייעול של
לקבל? י­כ"ל'יט אנ1 מה כ3ד^ טמצאי^ם לו? ייש ואט נארךס המ?1זטטלת

לע3לן בקשר >שאול ונל כרצ עכשי^יו
ממנ^­ טוב תר ו יל מכלרילס אתם "<7^ אכל לדעת",­ העבין, לאומתו שקשור
של זה בענ^ן לרעה בין גם פועלת לא כחקיקה £­('=!?' 1 עז=ילפ! יש> הבעילה האס

הילא כנפת^ לש >ה>3לד? אפשר בניידאי^ זה ע> למדיינה" זרח,, י^ השרות
ולמולה ^ותר^ אחד חוק ק החזיקי .ל ח יל כ י?י יה^יא. מחללטה ^י^^ םוברני^ת^
אלן האם המבובד^ם^ א1תכם לשאול ברצוני פח1ח" אחד חוק להחזיק

לפל לפעול צרי'2.ה שהכנסת הע3לז אם ש^פדילר ^יפרדלת כמרשכה ציךך פה
החוקלם ש<^1תם י^3ט'=ח שהוא עצמו הכנסת של חוק 0 למלם וי מם דבל"יס
עדיפות ש­^ח'לה הצ"3ור,^ לדעת פועל והעךךט לצ'יכור החי^יונייייים שהם

דך,נמה" י1.ם >תף> יבול ואגי בייבי^^" ו­בהכרעח בי^כייהם 1ן ב;ך7

אם ה הבעל אצלי^ מתערררח למעשה
הכנסת שהוא חחק'ל^ת'=י שחמוםד בזח,. שאלה א^ין אם כזה, פגם אין בכל>

: בחלנות^ מילניל מכל ר> ייכ הפול^יטל והצד פוליטל^ ג0,מ1טד הוא הרי­
;י ואם פוללטלות, ברונית מתףך לפעמ^'ם בבו­^יכח^ זה אם חקי^קה" לע32

האחרון בזמך למשל כמו פילי"טיי5'ם" בעני^בי^'ם עםוק כך בל שן'ן"א זח מתוך
הזה הענלן את לחס1יר צורך <?יין האם להקלקה" יעצמו­ אי? מפ­נ.י< לא שהוא

" מ "­' י" לט ל ר הפ כעבינים תלו""ה בלתל מוכטחת? ת1^יה שהחקיקה
/ ת­ ו ?י כאופן השאלה את מר אך ­5' נ א
; הש^תן^*ל" האיגוד הוק של ענ"­ן לנר ייש לעומק? כך כל כשאלה לא קונקרט'"9
. ואינני השיתופי, הא'יגרד­ חוק המושבל" לחלק פוללטית חגזבגדוו: שם '­■ש
/ השיתופיות האגודות לכל הלאנוגע לראש^ לנו שיליככס פעם קיכוץ­ן על מדכד
1 ■ הזה החוק והעדר והקיכרץ^ למו­שכ יק לא בארץ',­

!
1
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העבודה" למשדד שללך יוה חלפוןו ב0*0

זאת ברתן שאני^ אמרתיי ­אבי­ 1דשובי§ צ0.
ברתך אכל חקלקה" מבחינת כמשל

חקלקה0 לעכב שאפשר קודם שהבאתיי לענלז כדרגמה זאת
מהעכלן שלמדתל מה לפ^י בטוח^ א3ל

מהתקופה חוק להם שאין מסובכיים משפטיים הרבה וסד לתלו צריכלם וה שמדבר
אחרים" דברי'ם לגבי^ גם קיים זה הישבה.

לא שאתה דוגמה 1< לתת יכול אבי
הממשלתיות? החברות חוק עם קורה מה העבודה" ה1ק ל'^ תג'יד

הקיקת שבתהליך מכךי מודאג אב*י
בתהיקתם­ תזווה אין המדיבה^ צרב" מבחלבת ביותר, רציניים חוקים

שבותר" הםדר מבחינת אתמולי שדובר מה כל על השפעה^ להיות ומוכרחה
האחרון­ לעבלן לפבות כרצוב^י
תמיד שמח אבל המשפטי­ם.,: שר שאמר מה בצביים^ בקריייאת קראתי אתמול

שישנם הםדר'ים כל על עליו,י חלה המיביםטריאלית האחרלות מודיע; ששר
מאוד­ לפה המשפטים? לשר אומר אני להפרייע" רצלתיי­ לא המשפט" בב..ת.?'

אומר אני אבל שביקרה" למה מי­ייניסטר^יאלי^ן! מבחינה אחראים­ יהיה הוא
ח5?תרובות כל את ש*עתי­ לפץזרון­­ מאוד קשות בעלות שיש חרשב אנל בדאגה><

ומבחינה ^רתן." שפותרים איך נקודות נקודות בעת31ות ה'לום וראיתי
אין למש,פטים5 מגיע שאינו מאלה א3יל הרגשתי" את לבטא ברצוני זאת
הרבה שיש חדשב ואנל "לדותילן מימי עוד אהבתל אני אבל תיקים" לי^
בארץ .שובים* משפטיים לשמוע משפט לבתי­ ללכת אהבת? כאלה^ אורח'^­ם

בארץ­ מזכיר זה מעניינות"' לא מאוד בחןך'זרת ?|ש1ר זה. משפט לביית ללכת
לא כי התורכים יימיי­ לומר לכול איננל המנדט" למי אק דבר מכל יותר

אותם­ ג" חכרת

מקומות מאוד מ?^ט לש בארץ אבל
בבתי ככבישילם" לא אפללו המנדט, עקבוח אח למצוא יכול שאתה היכן
סדרים­ על לשאולילא רוצח ואניני מזה" מא1ד ז­ירבה מוצזל אתה המשפט
בתוך זזזאת האוירה את לשנות מנת עי עושים המשפטים^ שר אתם5 מדועמה מבין א'ינני^ השופט^^ם" לטובת זאת אומר ואני המשפט" ביית
לעבוד יכולים בעצמםי השופטים כ*^צד ן מבל איננ?­ נעלבים" השופט?ים

מוחלט" מדר אי של צעקנלת, של רעש, של הזאת באד^ידה

בבקשה" פלךמ'יך מר פי"מו1? יי^מ 1!1"נ11כ_­1±.^11מ^♦

של היד כתב של הבעיה ידועה פלומין? "?
פיעבוח על במיוחד שמקשה בקליגרפיההש­דפטי­ם בחינות להם עורכים שאינכם מניח אנל הפרוטוקולים" של
האם בעת, שנעשה במה בהתחשב אבל חבל, וזה למשפטים" שמתקבלים >פ2?

האפשרות את ים,■ פרובלמטי שופטים אותם לגבי בייחוד שוקל^­ם^ אתם
הבעיה" את לפתור מנת על קילים ברשם וביותר 'לותר להשתמש

את שעבר מי חתברות" רישם יגיעלג1:י ה?*1ןךונים, בחודשים בייחוד חברה^ ריש­ום של דה­לירוז.0 הו­^ח
אורך חברה, רישום כמך פררמל'י כך כל שדבר יתכן שלא למסקנה בודאל
הבכירים האנשים אחד של החופשות במצב תלרי יזה '^י955 ל~90 60 בין

כנפי מתקדמת, במדינה יכירנו לא מקומו בזח /^דבר חושב אני שם"
ליהיות" מתייימרים שאנו
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בעלה זו בל זק ו שק מכלן. ל 3 א
כל פתרון אדמאר כת תרםפת ידי על לפתור אפשר רואת אדם^ כרת של
וה"תל ?>5*ןרת, אפשריות אדליל גם לשבה אבל שם^ שנעשים ק וטל­ב הכ

סטכדרטל חרזה 1ס היל שלש כמ1 או'ועה^ לשקול המשפמלם ימשדד מצייעלאכשל
טפסים" מלבל בל יש3ט לפוחר'לב!­ ­ וםללחח דיין, ולעורכי 13£י­5םי לבעליי
ולתקנות, לתוכלר שבלונוח לדי ע> שלעשה חברה^ רישום על מדכר אכל
בצורה לרישום החברה את מגלש ואדם שבמלדה םטבדרטל.^ פורמלי ועודנרםח השקעות חברת 9 מקרקעין איגוד למםהר, הברה למשל^ לפל זאת^
לבדוק זה לעשות שצרלך הלחיד^ הדבר בלללו­ת? ד'ת קטגרדל כארבע~חמש

הם החדחמלם אס לבדוק ארליל הכל" וזה ­ דומה בשםי חבויה '^ש אם
אפשר כזאת בצדדה אבל הפורמליילם" ה^ברלם 1ןבררתק חך אם קטלבלם^

שעות, 24 תוך חברח לאשר

לתמרמרו ן הדי שע1ל"בל ות לחל ל לכו
בל את מהדש לשכפל התענוג את מהם גוזל'^מ הסטנדרטיזציה לדי שעל

אפשר זה את גם אב.ל , בהתאם טרהה שכר ולהיי^ב התקנית כל ואו^ התזכיר
הללתי להדפלס>< כלשהל­ בצורה אפשר הסםנדרמל הטופס את גם לה??­יס0

הזלס האפשרות את מבקשילשקול מאוד
דין .שעורכל ע3לן ­בוסף^ דבר
לבכם תשומת את הסבו אחת לא ידאי^י ההרקלם, לספר שנ1יקקלם ואנשים
ושהדברלם מעודכן," רשמל היקלם ספר הלום שאין היא שהעובדה לכך,
את פ;פ.ההככסה9 שנצלביות העובדה מתוך לומדים אנו להעשות נלתנלם

צורך אלן אויליי מעדכב'ים; הם הקדם^ את אותה^ לנים שמענ הקבצ'?*ם אותם
אהרים, טכניים {יתרונות למצוא לל? א אפשר שלמה5 חרברח יפעם כל להחללף

מבלל מפעם­ל­{|?ן3.ט ומתעדכן וקלם ח ספר יק מהו שאתה העובדה עצם אבל
פושטת א^ל]ננה י11€עם הדגל או! 12שטת שפעם זרח חברה של >חסד*ם להזדקק
מא1'ד חשוב שוהידבר חוש3 א3'* לה^שכ'לות, הבטחה שום שאין הרגלק את

בהקז^ם" הדעת את כך על שיתנו 'יהיה 1טוב
האפוטרופוס ע3*ין ~ 013ף דבר י י

הפך 1מפרקלם נכסים 3ונס= שמיינו^ מהר1שם להשתחרר קשה הכלל'­"ס
מה לדעת 1:2צו3ל די?ן0 עיירכ'י ש? יי^למת מם וצה קב של בלע'די'­ת לנחלה
של מלנוללם של שהענין חושב ­ל ב א 01 הלל העבודות פ"זור לגבי­' 3עשח

הממשלתלות" ההגרדם לרשותי אלא לכם יך של אייכ! מ.משלתי;'ותי חברות
והן משפטי^ות הן עבדדות פ*יז1ר של הענלן נלי לגבל ^. קובעת הבעלח

ביקורת" עבודות

הטרחה שכר (יבין הוא 2רסף דבר
לפרופורצלה מעבד קצת שהוא ליי נזמה מסויימ­ים, שבמ^ר^ם המפךק'"ם ש>

והפ"רן­ק"י הכינוס בעבודת וי>זל 3פ המושקעת העבודה של

ללן 3דמח ­יהי­ד­מ­^ אחרונה זכדונלשאלה יאם %915 א שחל רוב7^3^^. ב^ת של לח ריב זה בלרתר הטוב האשרא'י
עם אללך באלם כן אם אלא שהייי0ן\ מיכה שדם ואלן אותל, מכש*'ל אינו'
שום בלל בטחונרח­^ בלל הלום^ ­זל­'י^^חיקש'ל! "" לשלם שתמהר מעצין צ1
שחובות האפשרדת את שוקלים אתם האם זול" כך כל קרליט לפועל,תנאיימ,­ בז^וצאה חרבות אוי מסרללמת^ פ^גור תקיפת אאחרי ימ"פי, וי מס
כונסלם אנו הלום כי הריאלל" ^זיחזל­ם­"לערך ­גבלחם הרלבי*," ששעור
שהוא עד הבסף הפסד הדי­ןן, עלנוי? כל ו^­,^י­ק­ךדם ע*נ לדי על מתדללן
למחצלת עד מ^^ע וה וחמלד לפרע^ וההוצאה למיימוש ועד במשפט זוכה

התבלעה" ע1ד

לכל מצטרף ואנ^י רבה^ תודה
ולשר" למשרד ות הכרכ

ו
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בבקשה­ נסים מר קר­גמןו י0 ה^ר"ר

מהשאלות כמה רל א ק^ ממפדכ א3*­ .נם?.ם£ מ0
ולא הכין פלוג הכלכלל ועץ שהיי

נשאלו" חלקן ביותר" חשובות הן אבל כשאלויק כולן
לרישום בקשר הייא העלקרית השאלה
הדבר את אס.לכבות ^'ךךע אל3נל לש^ זה בענלן הצלבורללם" השיכונלם
אם אלפים ישנם זה­ כתחום עצום פלגור לש מקום מכל כלשהי^ כעזובה
רשומות­ שאיכת דירות מלל^­ון רבע ­ פלוג שכותב מה לפל יותר^ לא

אלף­ מאות­ ארבע קר_!­^­!]י

כך על מצטער אני אלף, מאות ארבע בסים.; מ0
היה שפלוג או מדל צנוע שהיילתל

הוא בנז­שאש^ולל קשור שזה יתכן בסבל0 בלתל ז­בר זה צבוע.מדי0י
המשפטים, שלידילמשרד הוא אידיאולוגית לא מבהיבה אבל אידיאולוגי/

לרישומה; עד החכירה דרכי­ כי­­ הללו­ למשתכנים בעלות הקניית של עבין זה
למתה לזמן9 עדין ביטול זה דלורוזהי/ "ולה בב'^יטוי משתמשים ואם

בישראל­ חכירה של סיופ'^ לרלשום שמגי2לם עד להשקיע שצריך ולעצבים
יי זו" לבעיה פתרון למצוא הזמן הגיע

של תיק ש­ל.וקח דין עורך רבוםי,
רגיל, ?^ל.ננו 'הוא אם דלדד^ו­זה^ ולה ש> עכלן זה רגיל^ הוא אם הכירה^
זו" לןיעיה פמרון למצוא הזמן והג'יע שבע" דלורוז­ה­7^פ­ול ויה הוא אז

החקלאות, מטרד ^­ה .ב:.". הא­לדלאולוגל^ הצד << אל:ג­­3^­­­גח­!3*7ר­ המ.שפטיל.11 משרד
דירה להקנות המש.?"ח'ל.,1!3£גםור הראיון הקלבוצלת^ יהוחברעה המושב"לם,­ רעת תב

של למשפחה היו.ב.ל.5 בקרלח חדרלם *י ש3 בת דירת זו אם אפללו לאדם5
; .. פתרון" שטעון דבר זהו בפשות" 12

בת:ו.רוז? כת­ב אלך _ק_ר_2אח2

מהתורה שתקח מציע לתל הי לל^ ­1:^מן לם? £<3 מ­
לא עוד שאתה וחשובים רכלם דברים

נ?^מר.0 זה על לצמלתות, תלמכר לא והארץ­ בהם, משתמש

הרישום­ של הבעלה את לפתור לש
בעיקר וזוהי נוטפת, בעלח לשו

תחת פעם אדמויזשהיו על שנבנו דלרית אותן שכ> משוס לררשלמית^ בעלה
וכוי? לעקוב כוה ג­ללה, רמרת^ ה^^רפתלח^ הגבעה ומר5 כל לרדן, שלטון
הסדר­ אלן שעדליין משום בטאבו^ לרשום חוקית אפשרות 3ל אלן עך>­5לן
בעבר וזיו אגל לרושלים שלפוט בתחום שנמצאות לו^דמות מחללחט אכל

האלו, האדמות הלום. עד הלמלם­ ששח מלחמת לפבל י^^רדן^ שלפוט בתהום
עדיין הללו, החדשלם האזורלם וכל הצרפתלת הגבעה גללה^ אשכול, רמות

שם על הכירה אפללו לרשום אפשרות ועדיין לגבלהן קרקעית הסדר א"ן
הדבר יהיה אשר עד ומנל טבל למיות. ות הופכ הבונות והחברות הקובה"

אפשר שנים" שבע חלפ1 רב? כה זמן צרלך מדוע חוקלתק. מבח'ינח אפשדל
וכדומה­ התארגנות בד­קה, של שנים הלו שלוש שבתיים, ששנח^ לומר

רב­ זמן עב­1 ואת בכל א'בל

זו המשפט" בבתל ורי1ן הפי­ג בע3ין
אולי המשפט, פע.ם.נ1:.תי הדעת" את עליה לתת הדחלפות בכל שראול שאלה

מוסדות היו פעם הוללה" טרם נפגעה, שטרם היחידה הפלנה עכשיו^היו עד
לא אנל לבקר­ נכון הי­­רם: הציבור נשאר­, לא היום זה גם הנשיא, כמו

מתהיל שהוא רואה)*£הללך אנל המשפט בבתל העובדה*, שזוהל אלא מצדיק?
אינני הציבור, .ט*ד דרת בלק של ב^לותר" חמור בדכר להסתיים יכול אבל

הנזקק הציבור אבל אוזך­ להטות לש לזאת גם הציבור" מנהלגי מצד מדבר
בשאלת רציני מפנה ילעשה לא אם ביותר חמור להלה זה המשפט­ לבתל

הציבור ואם הציבור אמון יתערער אם בלותר חמור לן?;י^ה זה הדין" עלכול
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תוצאות לדבר היה יי מוצדקת, ביקורת ­אדלי רסץ^, ול>א הגבלה ללא ?­בקר
המסגרת" שזר חושב אלנבל הצעות­ להציע בא איכבי כלותר­ חמורות

מספיקים" בם שאל חושב ואבי דברלם, מספר שמענו

צרלך ואולי ש21ב1"סם אחד נושא לש
וחיוני חשוב כלל. וזה לצמיתות שופטלם ממבים אבהבו אומר" לשקול

עוניים. לעצום אפשר אי אבל ישובהס זה בכלל שהעקרון מצ'יע א9ננ'5' ביותר"
אינני חלפש'ית" בשפ­יטה לקשלים. שהגיעו שופטים לעתים לש דברים" מבמה
של השאלה לא זר י 070 גיל לפבל גם יותר­ מתאימות ^מלים לדבר רוצה
הע^ר בג>­ל חד­גוניות, מרוב בשפיטה, ישלבה מרוב וליי, יא יש הגיל­

מלים שאלה חושב אבי בבלחותה" משפט לכה^ יבולים אי3ס שבדבר, הצבע
למצב" ות עדינ

יבולים גלל" של ש:15לה לא זו רבותי
מהרהרת הימשפט.ים מ­שרד האם הלא השאלה באלה" גם 50 או 45 להיות.ב:בל גם
במובן" הפנסיה עדיגיל ח'­­יו^ ימל לכל שופט. של ן בעקרו לבפורי לי חלילה

לכשפטלם^ רצלנל למטרד הופכים שהם מקרים אותם לגבי ערשים מה אבל
במסגרת נאות פתרוין של מחשבות לש אם בכללו" ולציבור הדין לעורכ'ל

י י העקדון"
הציע פלוג שמר חשובה שאלה ישנה
האמת הכל'קיל" האפוטרו.פ1ט ידיי על הכספים השקעת של עכין וזה אותה^
קרנות של ב^ורה מו'שקע'ים אלו שכספים לחשוב תמים הליתי שאני היא

לשאול" יט^ריך אזיא^נב^­ זי בצורה מושקעים שהם הלא התשובה <11ם נאמנות­
זה" :בשלב בזה מסתפק אני"

שאלות כמה רק לשאול רוצה אכיל . ז £_0___פ_122ב^
קצרות" ­ ~יי

חבר"הכנסת של לשאלתו בהקשר אחת
כאלה וכמה כמה ולש מעט" השתבשה שלהם השפלטה שיכולת שךפטי­5ם על כסלם
יודע הדין עורכל קרזל אותם^ 'יודעים אתם בציבור" ידועים בבחינת שהם

לבית שצמוד אז1ר ככל לשמוע יכול ­אתה אותם" יודע והציבור אותם
אתם האם בעניןיוה? לעשית מהנלתן כאלה" שמות מספר כלשהו משפט

ל­יגשוחיבנה." ניתן ומה כזאת תופעה שקי­^­מו? לערכדה מודעים
העבודה לשעות ביחס היא השניה השאלה

המשפט לבתי ש*וזמבים יהודים של טענות הרבה שומןע א3"­5 המשפט" בתיי יילל
עובדים המשפט שבתיי העובדה מן מודאג אני "8030 לשעה מוזמנים דמ

ולה" הגד החחארכדנ! מזה וכתוצאה אפקטיכל, כיותר קטן שערת מספר

, ביחס היא ד^­ח­רדנה שליישלת מיניוישאלה לכל אחרים, גור6;לם מינל לכל סכסוכים הסדר או "ה שפ להעביר לדרך
אה קצת מכיר אנל המשפט." לבת^ שמגיעים לפנ*י ם יי ציבורי טריבונאלינ}
ישימים ק אצלנו המו­ש3.ים.| בתנועת קודם בו שעבדתי^י מתתהום ו הז הבעיה
עצמה, כתברעה וגט. ים פנימי סכםוכלם להסדרת גורמים מושבים, בהרבה
המשפט" לבתי לחגיע היה שעלול מפוטנציאל %95 חוסך שזה יודע ואנ^ל
הסתימה לנוכח י מקום ה הי לא האם ~ היא שאלתל סכסוכים" פוטנציאל
הענין, לטובת וגם לים. תייק של הגדולה מהמסח כתוצאה המשפט. בבתי הזו
טריבונאלים הקמת ממלכתית בצורה לעודד ביוה מצב קלים ה"ה לא אם ציבוריותגם מס.גרות מלני בכל כלכליות, חברת'לי^0:^ךבמסגרות במסגרות
כל עם המשפט לבית מלהגיע קטני­­ם דברי­­ם מהרבה ולמנו^ע בארץ שקיימות

סיימת'י" אני " אליו­ שמתלווה מה



ז

1 * י­

^­­ה" " 7 ." הכםפלק ועדת
י 200 6074

והערה­ שא>ה לם"ום, שא>ה 9< יש קרגמן; 0^ הי=יו"ר
המש­פט'י­ ירע הם .כזעחום, שלל ההערה ■ י ^"~~~
בזה ראלכו בל כיבד דיי בסכום תג.ד>ב1א,נז..התקציב שכתייר?. לפ.3.יי אנו
מאוד היה הה1קצלב המשפט­י.ם..­0 משרד תר.,של רד בעב לם החש.רב הדברים אחד
לירות אלף .250 של דם בסב אותו זז^^ילבר המרשם;?^7? התקציב קטן, מאוד
בולבו ­ראינו .ב.?. הפל^^י!.^. בתוך בלרתר ה1דול הסברם הלה זה שלמעשה
מאוד ול ג.ד ד!:^ ור* ההבבסהן מעוטי למשפחות ב:מיוהד המשפטי ךע שהסי
מקזפהה ובדומה^ דין לעורבל הזדקקות בי שלבו סוציאלית פעולה בתחום

בזה­ לעמוד יבולה אלבה במובה הבבסה בעלת
הוא התק^לכ ישכיל לציין שמח א3י י

יהיר רבים וישהקרע'.6רי לאירוח אלף 450 טועה^ א­^­נניי­ א3 גדול,י ותר ל
לבנש שההבבסה הדבר פילרר^ ילדיס"י מרובות למשפח­רת יהי­ה העזרה שמתן
המשפטים לשר לאפ.©ר רק ייבול שאנ?' מה יתרחב" ושזה קטנח י ודא בו היא.
שאותן הדבר גדולה.0./פירוש יותר הרבה תכופה יקבל הזה שהנושא 1ל.משרד,
מקומות מאוד בה­1בה אלא מקומות בכמה רק לא יהיו ועזרה יעוץ­ לשכות

אחת" הערה­ י ­דד באר­ץי0

­~ יי קריאה;
זה תלוי­ זה במה לודיע ל נ נ אל קרגמן! ס י היו"ר

עובדה המשפטים­ בכ!שרד­ גם תלוי
בעכין אבל המשפטים" מי^ךד של בתקציב סעיף זה משפטיי סיוע שכאן הלא

י הסעלף" את יהרמפנו זאת ו ך­זךנ"דלב אנ המקציבי:ם של

שונות בערים נום.פות לשכות פתיחת ^ ים מ_0___כ_ס
החוק לפי זוכר שאבי כמה עד בארץ­,
עם המשפטים שר של החלטה פי על יכרלהלהעשוח שנה­שנתיי^ם^ לפני שאושר

0 וצר הא שר ?^ם הת'זלעצות

בא אתה מה אז מסכ*ם­0 אנ?' בסדר^ ?ןרגמן; י0 דויו"ר
יהל­ה שהוא מדוע דברל? על לחלוק
אבל ספק^ בלל תקציב.י עבלן זח לא? מדוע 0 0­ עם גם להתייעץ מוכן

בכל הוא טענין שהמכריע הדבר פירוש להתייעץ, צריך אם בעכלן ההכרעה
להגדיל יכדאי^י גאן ולזה בתקציב" כאן מופיע גם וזה המשפטים שר ואת
אם אז דין, עררך לעזרת לפכות יכולת להן שא^ן מהפחות יש תקציב"

יקל^ זה ם יי ד 3ס מסו ם לפי תער יחי^ו

הערה­ להעיר רוצה שאני שני דבר
את מכיר אכי ויכוח, לכו היה עבודה" לעניכי דין בתל בענין זה,
כך כל חיה לא צדוק, חבר­"הכנסו? היה או המשפטים, שר של ההמלצות
במפלגות, בסיעות הוכרע, העבלן א^ל ל­'י­" שזכ1ר כמה עד חיוביים

לציבור חשוב דבר בזה שראה החברים באחד הקובע" ווהו בכנסת הוכרע
למעשה? רצינו מה קררה? מה המשפטים" משר רוצהלשמוע אני חעובדלם^

לבהי לסחוב,.אותו לא המעביד, עם סכסוכים לו שלש שפועל רצינו
בענין" יפסקו שבמחירוח, יותר? א1 שנתעלם לפעמים נמשך שזה דיןהמעגלים לעורכי לפלות '^יצטרכו ושלא וידיות זכ מ^ני כל מ^^מוש של ענין זה

חלאה" וכך דין עורכל בין .וקשרי­ם כספים שזה
יכול אינני שומע, שאבי כמה י.^1 .י

מאנשי­ם^ ש­דמע ד^2י עמי^ בתוך ח­י א^יל­אב.­^ .כאן, שיזה בבירור לומר
הענין כי ב1:.תיי:­קב??!פי­0, ציבור מנציג'?­ וגם ביחרד, משכירים. בעניניםמפ1.צלים3 דאם זוזל^ומי הב.ט.רח בעניני­ אם דין^ פניה|לעורכי ו?ש נמשך גם.

הייתי .מם.וייימת" :1:מידה המטרוז. את מח.טיא שזה הדב.ר פירוש אחרים"
שממונה המשפטים שר של ומדויק ברור הסבר או דעת חוות לשמוע רוצה
הזזדןלטה" את קבלה שהכנסת לפניי שהיתה העמדה עם קשרי, בל מלי כך, על

!

!
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^פי^ הוא המצב באמה האם
בבדל ת­י לעשר 5יש: ףמח הגזמתי זרתי שאולי )>ך עליו, שדמע שאני

את שהגו שאלה כפ^ שדצלבו כפי במהותם יהיו לעברדה הדלן שבתי
..בראיון" שתמכו או^ה כל 1 שהשב וכפל שנים לפני הרעלךן

הי1שב~ראש של לשאלתו בהקשר גולןו י.
השיטה האם לשא.ולן רוצה א3^
בתי למשל, לב.1 יש.. ויימים." מם חיים לתחומי דין בתי של וכולי­הזאת לשכירות הדי.ן בתי לתעבורה, השלום משפט בתי לנועד^ מק3ט

את מו­בלהה היא ה^ם המשפט­ בהי של םפסיפיקציה של הזו השייטה האם
'­ י זו" בדרך להמשיך צריך והאםי עצמה

הויכוח את ווכ1ים בודאי אתם
אנשי .ני­ן ם­ן­הי­ו המושבי ה1ק ע> דיון ה בשהי^י המד^בי'ם:^ ד'אש2;י עם

שישפטו ה ל שא ;לב­ך 1 ל א לד צריייך השי­פלט^ את ו:שצרקר נ ע שט *5יט_ 3^1 מ ה
מצדיק זה האם ש'ופט"י ר>א­י­שקק המטר­יאל^ את יידע:ר מושבים העניןבע1ייני על לענות יכולי­111 3לליים יותר משפט בתל דווקה איר ע^רמו את

. ­ . . אהד­ דבר זה הזה"
י 1

מינויים ת ועדר לנו יש שני0 דבר
למנות באה זז בשווקי בזא.ת ועדה לדעת? אפשר האם שרפסים" למינוי

עליון­ שופט 1ם א.? מחוזל א1 שלום שדפט ה1א *:^ז­­אים­ כלשהו^ שופט
אותה ושמנחים משתמשת ד/יייא שבהם הקרלטר?ירנ'לם הם ומה הש'^קולים מהם

בהחלטותיה"

0 ם י משפט שרה ו מן .קר1 י0 וי"ד הי^י

האיחור על טליחה לבקש בדצינל: ח­^צדוק; שר­המשפטים
ושאלות הערות ותן א י את היום" שלל
הלב­ תשומת כל את להן שאין מבט'^יח ואני בפרוטוקול אקרא שמעתי שלא
קבלתי המשפטים מכוזן­כשר שאנל בתקופה כי זו בהזדמנות לו­מר ברצוני

ם3דד עבודת של שונ.ים לתחומים הנוגעות שאילתות שונים כנםת מחברל
אל הטרדה של שמץ בהן מצאתי שלא רק רלא המשפפ,, בת> כולל המשפטים
תיקרן המערכים לדברים לב­לפגמים, תשומת הפניית מוזן ברבות מצאתיה

שנשאלו" משאילתות המשרד בעברדת ממשית תועלת רהפקתל
י* 1

היום­ שהועלר בדברים להתחיל ברצוני
מר0ד הבוררות­ מד.םד לפיתוח אכישרי עידוד כל לתה מוכנים ואני המשרד
מםכימים אד­הוק צדדים, ששני מזה כתוצאה קלים ל11יו^ יכול בוררות

שצדדים כך *די על קיים להיות ויכול לבוררות ו|­ מגם מסירת על
הסכסוכים שכל א1מ.רים בי'ניוק, בהסכמה עדיין שהם והטבעת חו שחותמיהם

בתוצאה קיים להי.1ת ויבול לבוררות, ימסרו הזה מההםכ^ הנובעים
הבוררות את שלחס­,קו.בע1*'.ם ה­תק"ב­רזז בתוך חברה אגודה, שגרף, מזה

אפשרי עדרד כל החבריא* בין דעות וחלוק'^י סכסוכים לפתרון כאמצעי
על הערמס ה>ןלת מבחייבת רק לא טוב שזה חרשב ואני הוכןי, מצדנו

בית" את להס לב1^רו שצדדיס ה^נין של לגופו טרב ז^> המשפטי­ בתי
מבוסס להיות יחייב דה זוות עם יחד להתדיין, רוצים ה1^ שבפניו הדין

הסכמה בין אד­הו^ן^ הסכמה בין בחוזה, הסכמה אם בין הסכמה0 על
לא זה בוררות" סעיף יש שלו התקנות שבתרך לגוף הצטרפות ידי על

ילפיני !13£ד5י­?1.13ז חובת מוטלת חחוק לפל חוק­ פל על מוטל לחילות יכול
בבוררות­ ולא המשפט 3ית
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ת לשב ועם ך,גענ ף נ נח א 5 >מש>
לכורררמ, ^.מ^ הדלן עררכל לשכח .ש>1(1לר להסדרי הדיי.ן עורכי
כדי פ!ז­וח­י?ב1.ב.פ:.ב'^..חז^יכו.ר, שוק וד? מא .םבלד'ים. ^.בד תעד'יפ"י קו.ב.ע:מ.

ו שכר לע:ימו ..ק.ו,בע דוברךו­ הדבר של רפד שכס הפתעה בפגי'ל. >'עמוד. שלא
ר שלב ה.י6!1;*ש1?צ'יכור ן*אפ1£.. כז^ולל". הצי לרשות עומד וזה אוללק מוגום
דרושה ופה לבוררומ, להזדקק רהכ א כך כל לא העיד^­ךים כל למרות
הציבור לגבי .מצדב! הסברתית^ פעולה גם הכלים לצירוז על בוםף
פעולה" פה דר1ש3£ בתהומו." אהד כל ים ציבורי­ ופ?ם ג מצד הרהב,
אנשים בין סכסוכי^ם לפתרון ייטב יותר יתפתה הז1; שהעכין ככל

ה^שפט­ בתי ולמערכת
היושב­ מדב­רי רג: עדוד קבלתי
בזה רו­אה אני א.:.ותו.0 ולפ­תהי המשפטל לסיוע לםייע הנבונות על ראש

חפתיהה ;כדברל המשפטים."" משרד של המרכזיים. התפקידים אהד את
הגדלת של ךך.1.?^4.0:­בביוון 2י בשלושק ולכלים ח שאנו אמרתל כבר אתמול
יותר האפשר כק^ ??1353^3 ממ­^ל^נקו­ שכר" של הבסיס ג:קיריב הלשכות; מפת
ילדים­ ;מרובות משפקוג^ של ות הזכא ולהגדלת ההכאות? קביעת למ.ועד

הבא בזמדיהכ.נם­:­!^קציב האוצר לשר אפנה כ>2אנ­י בזה" נמ.שיך
הדברים עקב בדרי?^תי מהוזק ארגיש אנל אז ה1?קציב, חרהבת ואבקש

. ''■ ' הזאת". הועדה ראש יושב על­ידי כאן שנטמרו
יכוה­ ו ל היום רוצהלר*1^ס; אינני ­ ­

מסקנותיי בידי ועדי'^­­ן­.א?ן לעבודה, דין כתל ין בענ עקרוני פילוסופי
מאז■ האלה הד^ בת.,ל של מעבודתם המתכקש המעש^ל הנסיון עו מגובשות
לומר­ שאפשר ה1שב ­" א3 " אהד דבר אומר אולי^ היו­ם" ועד שהוקמו

מלא^כתן! נ::3.ל1:י­.צ*.ביר'ד­י?2וז!5ן >ש53ף אצ­לייןל­ך :?2זתב.©^^ז$^':32:?2ש.מ­ כלליל באופן
כך כל עלה '­­לא ישל^­'ש­'ייפקי­ם­ן שך3:­דזז' ז­מ במסג! ט.^ ו פ הי^^ מ ד ו 3.עב ^ ך כ ב
ואהראים .מ.ם­­1ךים5 לא ובשריים, מ "אנשיי"ם א^נים :שהם !י­.­ נ מ­פ לא לפה"
רוצה אינני אמ.?­" במשהו כשעיסוקך שי­יפוט עבודת לעשו1? שקשח אלא

אנל .לעבודה." דלן בקלי לגב^ דעה דהבעת דין הריצח ל0^ף שבזה
המעשית .ג^וזעבודה המח­12קש^ם הלקחים­­ לבדיקת אנשים להושיבי מתכונן
יורד יהיה ­דה אכל זמן יקה זה הקמתם" מא? לעבודה דיין בתי של
זה­ ברגע להגיב י)כול­ שאני שטהלת תגובה שהיא אי^ו מאשר מבוסס
ועדה כפני הכ.^סת5 בפני אותן אביא בידי יהיך אלך מסקנות כאשר

­ י: קרובה" בהזדמנות ז7^

לי לברור אניידוצה ברשותכם^
ומול­ א של ת מוזדך­­החערו אתמולי ששמעתי י^7> מתוך אענה מה

לאזרה­ ההוק הקוברת י יעל שאלז? היתה י

להשתדל צוי­'^כים אנו כל^ קודם נהוץ" מאוד 1בר שיה הושב אני
מובנים ש­יהיו על­מנת אדם בכיי בלשין כתובים ייהי­ו שההוקיםשלנו
משםטיים­ אלמנטילם בהוקים­ יחיו תמיד שנשתדל^ ככ'ל אבל מעצמם"

צריכים ו^בו אותם, להבין קשה משפטן שאיננו שלאדם טכניים
כל לעשות צרק­ ה?יאת המלאכ­ה ן2יאת חדשב אני­ לציבד!"" להמבלרם

יהיה לא זה כל1מר9 ביצועם" על ממונה שה­ךא הה1ק^ם בתהימ משרד
בכל ההדק ת ר סיב ה ב­0 מלא. ת א לעשות ינסה המשפטים משרד את מועיל
הסברים ים כ שלו לתיי"רזד­: . ם י כ רי צ ו­אץז ז; ה ו­ ו"סב שב ם ו י^ש החוקים מערכת
ואת החוק" של היום­יומי בביצוע מעי^זיים^ הסברים עם משפטיים

י­ " . בדבר" הנוגע המשרד לס51ק צרי|­ השכי החלק
ה.ו*אנו אנו אתן^וג­גוא" ^3^ ­ י

הוציאו> אחרים משרז­י­ם שגם יודע אני­­ משותפים" בתי^ם על חוברת
מתוך שהשתמעה י הדרישה את להדוף כדי זו הערה להעיר רציתי אני

אם טוב יהיה לא זה עלינו" כולו מוטל הוה התפקיד כאילו שממוניםההערה חוקים לגבל והוא הזה, מהתפקיד הלק אותו" נעשה אנחנו
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יי",­ בדבר הנרגעים המשרדים אותם שיעשר אחר..ים, משרדים עליהם,
דעברז­י­ משרד ש^^^יא בזאת חוברת של המשפט. לצד הנרגע בבל טוב

אז ה^שפטי^ם לשרותינר נזקקים שהם במידה אחר, משרד בל ^יאי ° ^­^י^י^ י אחר! ענין בבל במו תם לרשר עומדים אנו
שאמרתי פםוק .בעקגות הע.רה שאוליהלךה. חשבתי ^ר6ף בשיקול לאבי עמוםים­ פחות ם יו השל משפט שבתי
צריד הייתי 3חרתעמ1םי?..ם>, השלום. משפט שבתל בש^מרת:ל דייקתי לא
קטנים" יותר הרגה ה0 השלום מש9© בבמל ור^ שהפיג ולומר לדייק
עובדים ורום ז?:­9ם, המח..ו במד; ענ'^וסים בלומר^­דים הנבון­ הביטוי זה
כתוצאה הרבק"פחדת­" מפבר^ם. שהם אלא המחוזיים" במו עומם באותו

משפט בתי על זאת ונטיל המחוזזים המשפט מבוחי קצת נורידי אם מזה,
התבוננתי­ לזה הפיגורים, להקטנת 1:רומה נתרום השלום,

של הרעיון מהלך ^­ ף נום דבר יש
ב.עב.ינ.ים.פעוטלם0 לשיפ:וט מהיר דין בלה של קיררט" ק^*ימם "ם.מול
לפחות אך מש.ופט,.לם, שקבל.ת.ל עצה לזה.". בלהבים לא. שופטלם וקח דו

תרתי ל ו לא עוד אני . שליללת." חלתה העליון, המשפט מבית אחד משופט
גדולה. בהצלחה ארצות בכמה אותו ניסו בבדיקה" והוא הזה הרעלון על

בבדיקה* נמצא הזה הנושא בהן" חזרו נםיון שבהןיאחרי ארצות לש

ששופטים טוב נוהל זה שאלן סבורני
מגרים זה לדי ועל התקשורת בבלל קונטרבסילללים בענינלם מתראיינים
תוך מסוללמת עושמי.1£עולה אני*­ זה בעניין בך" על להשיב אחרלם שופטלם

שהגל שאחרי מקווה ואני העללךןן9 המשפט ­בית ב^לא עם התייעלות
עוד נחזור לא לעבור^ התק|1ורת בכלי חדברלם חללופל של חנובחל

' זה" מסוג לתופעות

אצלי, הכתוב לפי­ נשאלה.שאלה5 י

רבוש ועסקי רף ­ג עסקי בין בהפרדה הצורך על עמד אפרת חבד~הכנ.םת
הלאומי­ דרכים­לבטוח בתאונות הגוף עסקל ענלן את להעבלר והצלע
ללבת וודןלטנו בה^ ללבת לא החלטנו ואנחנו נבדקה זו הצעה בזמנו

לכנסת הביא הקוק המשפטל.ם. ששר החוק בהצעת בל­דלה שהל1!ה דרך באותה
8 תה שהי הביקורת בעקבות השינויים אותם בה ולו ה שי מקווה ^ואבל עקרון והוא אחד עקרון על שמירה עמדתלייעללהם"­תוך שאתמול בכנסת
■ דרבים בתאונת הנפגע של האבסולוטית והזבאות האבסולוטית |האחרלרת שיובלו ומבלל הפוגע של רשלנות להוכיח שיצטרך בלל פלצוללם 9לקבל מצלדו" רשלנות על נגדו שלוכלחי לדל על הפלצוי^ים את להקטין

רק ורציתל שזהו^ חושב, ^^נל
לשפר במאמצלם עידוד זאת מרדעדה לקבל ברצונל אחך>< דבר להוסלף
המשפטים, משרד <.?' אחרות לחל1זז£ ושל המשפט בתל של הדי­ור, תנאי את

המגבלות מאותן לחשןי!הרר שלל המשרד שבתחום לחלדות לגבל שארצ^ה מבלל
בה, לאחריות ושותף לה שותף שאנל הממשלה של הבלכללת המדיניות אשר
צרכי ת. א להעמיד לן תעזור שהועדה רוצה הי''"תי אבל עללניס גוזרת
באותו המקפטלם משרד של האחרות היחידות ושל המשפט בתל של חדיור

ממלאות שהן התפקיד לפל להן שמגיע חושב שאני העדלפולות בסד! מקום
גוזרת­ הכלכלית שהמדיניות מותרת בנלה של המסגרות באותן במדינה­

שופטלם הורעדהילמינול בענין ,
דברים­ שנל לומר ברצונל היא(^^ועלת, לפיהם והקריטריונים

אני הזה­ במקצוע חדש אני א)
של לשלבה באף חשתתפ.תי לא ועזיד הור17דה הרבב להשלמת מהכה עדיין
בשבילי מדי מוקדם להלה זה שופמ^ם" במינוי ש:עם­ק­ה חמינוילם ועדת

שאיטיב בטוח אלננל ­ לומר רוצה מיד אני אבל זה, בנושא ג"עה להביע
פורום בפנל אגולל אם זה, בענין נסלון שארכוש אחרל גם לעשות
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הכגסת ." וללה ^זיק יר^ת זזזאת הוועדה של דד! העבר דרכי את פרלמנטרי
לכך"­שהגררם ­5חדק דאג;ה והי­א מדגדמת" מארד מארד ועדה כהוקן קבעה
אלא­י בועדה מ.ו:1:ר.ע:ת דעה לו תהייה לא כך, להגיד אפשר אס הפוליטי,

עורכי לשכת שח5ט?ם9;:ש1:.?....ב.צ.­ל^י שלושה שבל."ןז.בה7...1:1םתי^ שריק:^ שביי
ס. יל י ר כ ל למ הה­מ,ל.צ.­ד­וז ד._; א לם, צא ר של ם. י. י ד ב ? המ ו ח:מי5;קזןז9 יזזד 5 ן י הד
הזה ורן האי אתי ם מש.קפ.י הזאו?5 מהורעדה מ.מדינה5 לבשי^ ש'5י1צא>ם

במיון שארכוש אמרי לעשלמ^ם שאיט^­ב בטוח ואייונב'ל הוועדה שבהרכב
יכול אבי עןעה לפ^י אבל שבשאלתי" השאלה על מפורטת תשרבה אשיב אם

תודה" במקצוע" הדש שאבל התשובה מאחורי­ להסתתר
( ו ­ ■■■■

טרל01 נ^ר בב­קשה יפה­ קרגמן; 0^ ו"ר הי

בכבדים, ועדה הברי ראש^ היושב אד31" י י .ט­רלוו צ0
במרץ בקצור להשיב תהללה אשתדיל אני

במידה המשוסים, שר ידי על נענו שלא במידה כאן^ שבקןא­^! שאלות על
ברשותכם מכן, לאחר ממלכתו­ תהום זה ב^ נכט השופט ידי על ייענו שלא

הוועדה שהברי ה:יה שכדאל לי שנדמה ברשאים לגבי הערות כמה אעיר
עליהם­ ר ידע

צלום של שיטה הפעלת על כשדברנו
אעביריי^יניהם אני^י הוועדה הכד'^י שברשית למשהו התכררבו אנו בטב01
הרא רכיייצד ה9).^ק,ר1:­פיילם ם צללו את לדאות לעין יפה. פשרט זה בסוב.ב0
בהגדלה­ ,­י^מ.ל..1מ/כפ0זיד ידי על כזה מצלום שיוצא התיצר ומה מוהזק^
ללשכה, לירות אלף כ­י200 ש3^=ילה הזאת9 הקטנה שהרפררמה לל בדמח

ביניהם/" זהי את. לעכי^רר החברים אם אודה ההשקעהס את שווה
טעונות כמה שאל באדר ד"ו­ איננוהבר"­חכב,םת טעויות אבל ממ.ורב.ל.:9 ה1א..; ו שהטב :^­3^י­שקזז­לבש­ך זאת"­ בש'יטה יש

השבים בעשר ה­לשבות"­ב­ארץן בכל סופר טער^ות קןש­*שבע לנו היו עושה"
היום, ד הטב של ל!^­ דו ה£: המעילה מה אותי שואלים אם אזי הא.הררנות0י
פועל הוא באופןיתקין פועל שכשהוא זה תקין, בא;ופן שפועל הטבר
שלס* מכניזם .*?2ז. כרדקלם, ייש בוחבים>5 יש כל טעוייותס אפס בפזלט­ת

העירו שעליה מרכזית בע.יה קי"מת
היום^ עד ש:!^רמינרשמך הדירות רלשום של הבעלה ךזוחי כנטת הבריז כמה
פעולת שיש יד­וע דלן עררכיי גם שהם הועדה להבר" במספר" אלף כ­4­00
הולך ואני של.מישהו, בבעלות! מסויימת דירה לרישום שקודמת שר^רח

צו יצדיך­לוויות הרישום לפינ'ל אהו­רה­" הרישום של מהאקט ולפניאו|11נית הפרצלציה לה''­י^ת צריכה המשותף. הבית צו לפנל משותף" בית ש>
מאוש,ו*;ת'0 ערים בנין תוכנים להיון? צר'^1:ה הךפרצלציה

בנינו ישראל מדינת דאת היות
רת, היחיד ­400!אילף אתי בנו כל ק1ום כלומר, וגשפלע" נעשה בשייטת

בינוי, תוכניות ולעשרת.4(זה המוגמר על לברך הידם י­ושב^ם זה ואחרי
כהונתה בתקופת רד ^ לתכז>< לא רזה דור, יקהו האלה שהדבריםי ראינו
שבאה ציבוריים לר.יש1"ם..ש?יכ1:1..ים הדק ה­צ?1זןי הוכנה יהקודמת הממשלה של
כדי בבבד ש*ינ.ויי11.שכבר לגב? התוכניות הכנת של יוצר מק הליך לאפשר
היתה והבביית." יהלמכנדן ועדות של האריכה הפרוצדורה כיל אך לעבור לא
יכול אני שדבים.0 .ממשלתיים. גורמים מצד התנגדות לכןז שהיתה תקופה
ר עכשי העבירה צדוק השר בראשות חקיקה לענייני השרים שועדת לבשר

לכנסת­ זה עם .בבר ולכולם ה אנו אומרת זאת הבאס לשלב ההצעה אח כבר
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זמן לאבד לא כדיי בוזמבית,
מכיביס אנו ,שהוא, ^מ^ק. בבנסת רד יעב הזה שהזזוק אדפטימיות מתוך
זה האלה­ ת הי.תיידר אמ לדשום שכ­­ים, 7 עד 5 של שנתית דב תבנית
מקרקעי במיגהל מיוחד ון אדג מהייב זה עצומה, פעילות מהייב

ומיפוי עבודות מהיי.ב..1:?צוע זה אצלנו, התאדגכות מהייב זה לשראל,
אבי מאוד­ גדול גודל. ב.םל:­ד אדם תקצינ|ובוה מהייב וזד! ספור­ לאין

עובדים ב~30 של אדם בוה בתו36ת הזאת העבודה ביצוע את מעריך
בספיייית>. והוצאה בדבר הנוגעים במ,שרדים

ו

פעמי0 הד זה י קר^יאה;

מתבטא הזה ההד­^פעמי אבל בן, טרלו; צ0
לירות, מיליון והצי בשלושה

יהידות אלף 400 לוקה אני אם בזול^ הולך אני ראשונית" בהשקעה
ל­4 מגיע אני יהידה לרישום לירות 10 על הולך אני אם דירר,
אותו­ מתבננים ואנהנו ענק מבצע זה עצום דבר זה מיליון"
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?פחרת אבט­^.נ:1ל^?י3"ך5;­ לה^וח ח^­­ב ^^^0^ הב^תה­א ע"ינ,כל לא ד.1א/ תק1נ^ב:ב.וה של מוזטר'^ו:רט­^ם אחד א­נ.פ>צ­ו3י0 לא
?את פדום ם?טת כתרך אוי הק^^מת, בדמחם הק^יג^ם השירותים 1זקפאם
לפתור ה"1ם אר.>0.."ב2גכ1.ם ה?..דו^.,ם,. א0 לש3ד מב.ס­­ס, עדי^ן. 1 א3

ם יכי א3ו­חי אד­ז1ה, לפ,ת:1ר 11^זז נ^תן לא ש­1ס ^במקזך הוו תכעיה א"
ערד תהיה " א1??ם נקבל לא האלה" לאמצעים שנצטרך רן תשיב ב להכלא

­­: במגורה" מ31ח!? שתהיה אחת י^פה תוכנית
אלן דרוש­ זה שד.3ר טפק א^ן

כבסים­ לש3ם אחרות" מטובברת בע?דק לש זה נושא בתוך םפק­ כל
בםרפו זה א,חרת9 או 1? ממלכה משותפייס.^ כבתלם לרשמם אפשר שאיל

שמה חושב אכי­ אולם השר­ שהצבלע כמו וולונטרית ענין גם דבר של
השאלה­ על לותר או פחות עובה שאמרתי

את נומף^ דבר לומר­ ברצוני
מתוך ב­6 השנה עוד 3בהי1 א13 חךלשומ הללכל פ'^­שוט שלי בה­יים שלטת
ה­09 מתוך לשכות 8 3ע1ד י^יוכח! וה נחך,וג, זה בבת­יים הלשכותס^ 9

בדיון הערה אגב כאן5 נשאלנו י

מסויים במקום 3ך על המשפט'­5ם.\ח.צביע שר אגרות" היורדת על אחר^
למשל, בכך 21.ו:[בפ:א. זח. מתבטא><. זה במה ושאלנו אגרותי, שהורידו

עליה­ משלמים היו ליברות, 130^000 שעלתה ישן ?§ בבל מגויר^ם שדירת
שבב'ית בכ^ הדע1ת0 לבל ומופרזת גבוהה אגרה אגרה­ ל'^'רות 650

י ^­­­­ '­ ­ אגרת עליה ם י ...משלמ ,1 ל יה מחלר? באותו משלמ^ים היו דירה5 איתה חדש^ י '.
■ היום הקרקע" ע­ךך לפל. לירות. ל­­2,500 ל^"רות 29250 3;*ין של רישום

150 של 973ר­,} ינואר מאז די^רה, כ> היו­ס אלא שוזשהנייבו^ רק לא
.■ לירות 750 משלמת ישן^ בבליות ביין חל­שק ת בבל 1*3 לייר11?9 אלף י

י י י.ש­ אבל אחוז" שלושה י­5ח ואללך? לירות א>ף מ­י­175 .בלכד" אגרה^
50 רק "שלמדים הראשיינוו! ה:^רדח ­לף 55 כלומר5 שול"ת." חיקלה שם

1 י י ועד אלף? לכל­ ליהירות 20 רק משלמ?=ס לירות אלף 5ל­ עדד ע!^ ל?יר1ת2 :

1 יקרה בדירה גם הפכום^ על ורק אחוז, חצי­ל משלמ'­ים לבירות 175~"אלף
ן "%3 משלמים אלף מ"­175' ותר9 ל

, ■ ■ תיקון על שאל שחל חבר""הככסת
י ■ ■ עם. מחקר הםכם על לחתים עומדים אבו אלה ב^מלם החברות" פקודת

המכון עם וחצין, כש3?ז של בגבולות העבודה, לסיום קבועים מועדיהם
­ לנו ולציע יסודי מחקר ש^עשח האו3'לברטיטה^ של השוואתי למחקר

פני השתנו 1929 שמאז ספק כל אלן חברות" חוק לחקיקת החומר את
מיוש3י.ם חברות ^3 די של זו מחלה ואגב^ ואצלנו" כולו בערלם החברות
מחקר .שנעשה הראשונים נהיה חךש3שא3חנו ר^2^ בינלאומ­'ירהו מחלה ה^­א

לקחים להפיק וחצי שנה כעבור במגמח^ עכשיי­ו^ חד?ש או3'5'ב1סיטאי
. " לפעולה" ולגשת

\ לא מדוע שאל שחל חבר"­חכנסת
השלתופלות האגודות רישום החברות? רישום את אחת במסגרת נאחד

כאיש גם מנסיוני, סבור אני העותומנלות" האגודות ורישום
מרבזים אם מסויימים במקומות כי שנים, הרבה במשך פרקליטות
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רישום של הכרות, רישום של אכזרטי אהד שבנושא ל'י בדמה אגב,
אנו משותפת" התדיינות אפילו לנו היתה עותומניות, אגדדוק

שטפלה בינמשרדלת ועדה גם היתה יסודי, באופן הנרשא און בדקנו'
י , בזה­

בין יסודי הבדל יש
הוא הברות שרושם בעוד שיתופיות" ות אגוד ורישום הברות רישום
אמין רגיסטר לקיים צריך הוא הבל שבסך המוגמר, על מברך מבין
הרי במדינה, ת ההברו מצב של מדרייק צילום מבשיר הבל בסך ולשמש
לכל ומעבר מעל מרהיקות סמבויות לו יש השיתופיות האגודות רשם
הוח בעניין לטפל צריך הוא שיפוטית" רשות הוא הללו" הדברים

לקיים צריך שהוא אומרת והאידיאולוגיה וומיבור" של האינטרס מתוך
אחרת" בעיה ­זו בפועל מתב^צע זה איך הקואופרציה" רוה את
לא זאת בודאי אבל אהרים" קשיים ושל מיושן הוק של בעיה זו

מטר'ל^ה" אותה
ת אה למסקנה הגעתי אני
המודרני, במשק היום מגיע אתה ניהול" שנות שש כמעט של מנסיון

שמבלה גולם זהו בעצמן" מתנקמות מאוד לות גדו רישום שיהידות למצב
פרקינסון שתורת רק ^? אז אהד, במקום מרכז כשאתה עצמו" 'את
זמנית בו מכניס אתה כן אם אלא מסורבל" נעשה הרישום פועלת^
אני איך למשל, רואה אינני מהשבים" ש^ל מתוהכמות מאוד שיטות

מינימום ל ל יקה זה השיתופיות" האגודות את מהשב אותו על אעלה
בדבר מפקפק הייתי לכן מטריה" אותה לא גם זו לתכנן" שנים שלוש

הזה"

רבות^ עותומניות, אגודות
העותומני החוק עוד כל המשפטים­ רד ..ג3ז­ "ל כמנב גלויים דברים אומד
המכשלה את יקלוט לא זח המשפטים לשר אוזן היעוץ­­שאני קיים, הזח
מאפשר לא הוא אפקטיבי" פיקוח שום מאפשר אינו הזה החוק הזאת"
מוזרים רים ובבירו בהתדיינויות כרוך הוא אפקטיבי, רישום שום

וזש הוק למוז אותו­ לתאר שקשה אנכרוניזם איזה בכלל הוא­ מאוד"
;­ לזה קורא הייתי פוליטיות" סיבות מיני כל יש לכך ~ עובר לא
מתעורר" הזה כשהנושא המפולגות בלי של ההדדית הה?9דנות מן נובע זה
לא פנים, כל על ני5 א
בליעת ידי על המהשב של המסודרת המערכת את הייום לי ­לקלקל נ^וכן

הזה" הדי3וזאורוס

בעיה לגבי עוד נשאלתי
על ומשתלטים נפטר א1ים בן א>מנה" גבול משיג לתהום ששייכת
משפטי­ פתרון יש לזה אז ישנים, וה כ ייפויי עם שלו הנכסים

הוראותיו שעיקר נפקד רכוש הגנת הוק ו?2"ה בשנת העבירה הכבסת
הסכים אם אלא שנים^ 10 ^עבור פוק?§ הוזר בלתי כוה שיגלול הן

פועל" זה שכנראה ומסתבר תוקף" לו לתת המשפט ובית וה הב ג^ייפה
שהעירו להערות מגיע אני
רישדם ­ ההברות לרשם בקשר לצערי­ יצא, פלומין חכר­הכנסת כאן­
עכש'^ו" שקבלתי העדכני ווה הדי זה לפהות הודש" היום לוקה הברות
זה זה" ממשרד למילואים גיוסים היו א" ולשה" מש , א\י י ה לכך הסיבה

הש^ני הנושא זה למהשב" ההסבה באמצע אנ­ו ב" ונכון" טוב תירוץ
לחאום" הודש ללקןן שעכשיו ואמרתי ההברות לרשם הגעתי עליו" שדברתי

ההומרלמהשכ" הסבת של ה?>דיר המבצע בגלל הן לעיכובים הסיבות

1
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עם י!^ד שהולכת מפורטת הסברה חוברת עם הזה, הדבר מופלא דבר זה ■■,

שלקה לשראלל מקורי מחקר של­ ענ^ן וה זה" >מ>א כיצד .הוראות
קולומבוס­ ב>^ 3מ1 שבראה הזה הפשוט לטופס לה1לע שנלם שלוש "לגו

לבך שניערך נרגע
הזח0 מהאספקט הברות לרישום טפטיים לנו יהיו

החברות ר?2)ם שמערך לאחר
מסובך י^­ו­­תר אחלדה" צורה לקבלו הנבנסלט הטפסים גם ממילא יושלם
לש שחל, הכבטת ולחבר לבם^ כ^דוע והתקנות" התזכי^ר^ם עכין הוא
מתאים הוא הפקודה" בתוך והתקנרה! התזכ^^יר של האחיד הטופס הרי
לתת *צשרך מחקר שאותו הדברלמ אחד שזה הושב ^^^ 01929 לש.ב.ת
איחידים­ ומטפסים ות למפרוכלוצ'­" מא מאוד מאוד חושש אכי לבוס

חע3וך רואי לשכת עם בשיתוף הדין עורכי לשבת אם פנלם, כל על
מכיבים בי^­וזמתם והיו הבושא על דעתם את נותבים היו בישראל

לכו י­ן א אבל מתבגדים" הי^י^'ב! שלא בורדאיי כאלה, אח'יידים טפס"^ט
את ולקחת מישהו על הדבר את לכפיות היום משפטיים אמצעים גם
כי להזכיר צריך ואינבי וולובטרילם­ מסמכים להכבת האחריות

>פחות לטפסים" אותם יתאלמו שלא בסיי­.י­ן חסרי אבשלם ישנם ושם פה
הוא חברה, להקים דין לעורך שכשבאלפ לרדע א3י שקט^ אגל היום
בעוון אבל יגיש" הרא יר'שום^ הוא טפסים,, כלשהו במקום יחפש
הדבר­ הכנת לגבי שלבו מערכת שיקולי גם לי ויש אשא" לא הזה
יין להתענ ן מוכ אנל
הבושא כספים" של להאחדה ללכת א:! ז ככל אפשרית יש שמא אצלבו

ייבדקפ הזה
רשמי ם חוקי מפר
של בע^ה היא ה הבעי מאךד0 כאויבה פח­כב,קודה 3געת מעודכן"
למשל, ביותר­ 1לוע'יה בצורה ואם אומר אבי אדם" וכוח תקציב
לדעתי, לספק^ 5טט1טורית מכחלבה ם­ חייבי ואנו דין פסקי אזלו

זה חדש םט להכין המשפט'לם" כמשרד אפיל1 הדין^ פסקל את
בתקצלב" אותם ליי אין פשוט לירות" אלף 350 של מחזור דמי
לחכ^­ן הזה" המלמון אח שאשיג ח ל מב אכל "" אותם אבקש אני

שתעסוק מיערכת שלמה" מערכת להקים ישו פי1 מעודכן הרקי>ים ספר
מח^דש זא: לחתפיט הזה, חדכר את לעשי^ת עליה שתקבל בעריבה,

במיליון ג8ח הערכה מערי^3ח ש:אכל הוצאה ואת "11 לא ולהוצ"או
לזה להגיע צר*­כים שהלינו חושב אנ* חאמת^. את ואומר לירות"
כבר היה חחרק"ים שספר חאמר­יקאלתס לשיטה עובר'י­ם היייכו ואז

חוקים ספר הוצאת כזח^ שדבר לכם לספר ועלי ש1טף0 3אופן יוצא
הכרכים את ראית'ל אניי^ ^ ר עכשיל רק גללה כ בא חתחי"לה א*­ב* לפי
עצרם" הון להט ערלה שזה אומרים והם זאת9 בשיטה הראשובי­ם

עושים הם חוקיים, מבטלים א'^בם חרי הם אחרת^ ש''­­טה י"ש שלחם אלא
לראות 18^4­0 עד ללכת צריך שאתח חוקים יש וכמולידציה, ק פעם כל

פשוט" יוהד קצ:? זה אצלבו ז^זם" שכתוב מה

בשבת כגלויי, אומר
עבור וגם זאת עבור גם כסף שאקבל רואה יבב''" א חקרובה הכספים
איבם הם כי הדין לפסקי עדיפות שאתן חושב אב'ל הדין" פסקי
לךכ, ובגיע ­הלווא'^י השניה וההצעה פרטית, כחוצאה ואין בשוק

החוקיים­ ספר לגבי לפחות בחוץ­ יהיה זה
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בספריהם משתמשים אזבינתיים ימת, וי מם חוברת להפיץ רציתי ­ כקוריוז פרטיים­ מו"לים של
בזה ד'^­ לא ­ אמרתי שלהם" הקו9ירבט על טרז1ה שכר עוד ממכי ומרוויהיםדרשו שלנו ההוקים את ים מדפים שאתם זה בעד לי משלמים שאינכם

הגון­ די תשלום ודרשו תשלום" דורשים עוד אתם

ריכוז קרקעות­ עכשיורישום נמצא זה המפרקים­ של טרהה ושכר המפרקים בידי העבודה
בהתייהם השר של ליבו לתשומת תובא והערתך המשפטים במשרד בדיון

0 דין לאותו

אני נםים להבר­הכבםת _
שם המצב ירושלים, זרה במ קרקעות ר^שום של בשאלה יב­*שקגבז!, הי

כך מופקעת, קרקע על בנויים בונים שהשי היא הםיבה טוב" די
ק?­שום שאפשר סבורים אנו ­ טכנית טורדני­ אינו הבעלות שענין
להכות מ0;יי הישנה, הקזיטה ל^י המשרתפים הב­תים בפנקס הבתים את
להסדיר מעדיף הקרקע בעל שהוא ישראל מקרקעי מינהל להסדר­
הקדימו גם שם כי עיר, בנין תוכנית ואת הפרצלציות את תחילה

מישהו על לגלגל אוהב אינני הבתים­ אח ירשום ואז ונשמע, נעשה
הזדמנות בוודאי ותהיה המינהל, של עניינו באמת זה פה אבל אהר,

כך­ על אותם ק^אול הכנסת לחברי
האפוטרופוס כספי
משקיעים ואנו בזמנו כך על העיר המדינה מבקש עוד מושקעים­

בטוהות­ בהשקעות אותם

הבר~הכנסת של לשאלה
שלא בודא'י מלים­ מספר לומר בו­צוני בוררויות, לגבי פיינרמן
נכט­ השרפט של נושא שזה כיון המשפט, בתי בוררויות על אדבר

כקליינט, הגרות כמה לי יש אז קליינטים, ואנו ציכו­ר, אנו גם אבל
אלא המשפט בתי נגד מכוונות אינן הן שיושמעו, שכדאי חושב שאני

ההתדיינות­ של הציבור על משהו להגיד באות

ישבה בישראל כל, קודם
ואוןן רגיל­ בלתי דבר זה אותה­ למצוא שקשה עצומה התדיינות אהבת
דת וןביע שאותך היה התכנון לעבודה, הדין בית את כשהקימו דוגמאג

הדין לביןז ילכו שלום משפט בית או המחוזי המשפט לבית שהלכו
עולם של ריבונו עו"שה מה אז הדבר­ לגבי תחזית והלתה לעב­ודה
קרה? מה מהוזחוי^ית­ תביעוח המש פי ו א ארבע פי יש ישראל? לעם

סכסו.כים של ביישוב מטפלות שהיו הפועלים שמועצות מסתבר השאר בין
להראות כדוגמא זאת מביא ואני המשפט­ ת לבי לך ­ אומרים קטנים,
לגנותם לא ?ה הפרנסה­ את מזמין והכלי כלי יריטך אתה שלפעמים
אתחיל אני מחר ­ בפירוש אומר אני לכן לעבודה­ הדין בתי של
מוצף אהיה ­ המשפטי לסיוע יבואו שזאנשים תעמולה, במםע למשל

הסימפטום ­ לזה קורא אני למיניהם­ טרדנים על­ידי איומה ב:נ1רה
שהיתה בתקופה ביותר בולט באופן זאת ראינו חולים­ קופת של
ירדו ז*זזלס מטעמי מהעבודה זזזזק^יד­דיי­ז'­ת אז חולים, בקופת שביתה

עובדה­ ספקטקולרי­ באופן

כאשר פשוטות, במלים
ידי על הצפתם את למנוע צריכים אנו ה*שפט בלי מערכה אח בונים

ללא שימוש אלא לרעה, לא שימוש, בהם העושים לקוחות זי21ון
צורך­

חינם יהיה זה אם השאלה קרגמן: י­ ו"ר הי
לא­ ו א
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חייבם­ שלרות ברתנים אבו ו; ד> ט צ>
כמקרה חי­­בם ביתן השלררח

לדועה0 הבעיה מוצדק" והוא

מה דכר לומר בדצוכל
החוק פיילברמן" חבר­הכ3טת של ש§?ו>ה זאת הבוררויות" נז­שא מודרבילגבי חדש, בוררות חוק יש הבוררות0 את מעודד הבוררות, את מקל
ל­שוקתס הבהמות את להביא­ ה'^יא הבעילה לבב'לו" טענות אין 1טוב^

בולם מא­וד­ קטנה ארץ ר א3 ותל, רב ודס מא פשוט דבר פה? קורח מה
זה המשפט בתל מערכת של הע2ום הגדול הפלוס כולם0 את מכירים
שופט­ י^ושב השףפט'ייםס של ד3נלות בחוסר י^ש וצייבור,­ של האימון

ייודע ואתה אחד מאף ולא מהעירלה ולא מהממשלה לא פוחד אלנו והוא
והציבור ה^לפוט^ במער3ת דיפטבס לש הבלתה^ אליו לטלפן לא אחד שאף

בבר זה בורר משנה­ לא וה ­ תקלה שם תקלה פה 0 ותל רב בה מאמין
אמרו שהצדדים בזה שב1מרה אחת רצינות ררות בו ראיית*­ האם אחר­ דבר

לבצע, לא ו נלס רשם לקי''"ם^ לא ו בלס פה אז וזהו?" אמר "הבורר
דבר להעביר ציבורית^ מבחייכה בסדר" היה לא הבורר ­ אמר1 ופה
ביחברה בוררות כשיש אפשרי? זה מתל ­ בוררות דרך רציבי כלשהו
בן גם הייא הכלס^ת כשהחברה הו>ך0 זה אז והממשלה גדולה כלכליות
אמון לעצמו שלצר מוסד לבו א'ילן ­י­ עצמו האזרח ממשלתית0 בבעלות

כזה­,

כאלה מוסדות שילש במקום
של בוררות י^ש חריפאים" הטי?דרות של בוררות ייש למשל^ מצליח" וה

מסול^מים­ 3ג.בו.^ות פלעלימ אלו שד­כרלם ומסתבר הבכס"ם^ בעלי­' א1ודח

כלל שבדרך הייא הבע*­ח 21""?^י111*
בפשרה­ נגמרת הבןרררת
במקום החולק, בדרךיכלל 0 לחלוקו ­" י^מ ומר א כלל שבדרך הפדוד^ ?­­?"!
לסבך לא מנח על הדלן לפסק חגיע איך מנמק לא הוא לפדטלם^ לחכ3ס

מללבת נדתעי^ים אנשלם חרבה ולכן חולק­­ הרא איו הלאה, עצמו את
הדרך" באמצע פגישה ­ דכר של שפלרישו לודעלם הם כיל לבוררות,
רוצים לא והם כן" טרלו^ צ0

אותי מביא זה תל, רבו
■ אלדלאולוגלתס נקודה זו הזה" חקטד הפרקדן של האחרונה לבקדדח

חחלשגים שאחד חוש33'^ אורח" כמו 3מ­עט לדבר רוצה י א3 ופה
כקנס 2ו לב א שאזרח הוא ה^ישראלי.? המשפט מערכו? של חמרכוליים
לפיה ­ האבגללת השלטה שי^טות.^ שחי?­ לש משפטס מפסיק כשהוא
הוא שהמשפט לא קלי^ס, ל1 היה אם ו פלל א במשפט, חפסי­יד אדם אם
הצד של ההוצאות מלוא את משלם הוא ."■ הפסידו* הוא אבל שחר, חסר
חמור דבר זה אבל כבלכולס חשבי הצד עם צדק עושה רזיה הש3י0

באנגלית ן" דייל לחת האזרח של חלררחו אח שה1א|מגבי­5ל מש^ים מאוד
לא ובעיםי דה ו א שהבתבעיסי משום בפשרה נגמרים מ יי מהמשפט %97

י ממה כמה פי^ להלות שע>ךלות המשפט הוצאות את לסכן מעוני­­לנים
זהו א3ל "­ %97 מאוד רה מהיי שם המערכת א1?י במשפט0 שלז3ה

לאזרח" עוול שנעשה חושב 3יל א לאזרח? צדק

אומרת שלבו השיטה
התעריף לפ­י זאת עושים כל> בדרך הם ה1צאות0 פוסקים המשפט שבת'?
ערוכה זוהיי המשפט פתוחהלבית דלת ישבה שלאזרח וזה המי3'למלי5
זכויות יסוד בחוק תראו אם ראשובח" ממדרגה קונסטיטוציונית

לשיטה מגיעים הללנו אם המשפט" לבתי לאזרח .גישה שיש כתוב חא,דם
או משניים באחוד נחבל אז מפם^יד, הוא אם האזרח את לוחצת שה*תה
צריך לכן^ במדינח" המרכזיים חקונסטיטוציוניים הדברים י?]זלושת
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צד על עכשיו מדכר אני ויכוח­ אין זה על ר" כרו זה לייעל
המדינה­ את ככיכול מייצג אבי זה כמקרה הלקוח­ מצד או האזרח,
שהיינו אי*ה נזיקין, שכמשפסי ככיכול, מאוד, נו^ לכו היה הרי
האזרח ואז הדצאות, לירות אלןוים 10 משלם ה הי האזרה ­ זוכים
למצכ להגיע רוצים היינו לא נזיקין­ משפטי מלתכוע חושש היה

פקקים אזרח, של מכס מנקוןזת וזאת עדיף, הכרכה. על נוותר כזה"
­ ם וכעי מת ים ק רי משפט מי ב מאשר מק3ט ת ערכ כמ

וכרשות כרשותכם,
כמה על לדכר דקות, 10 או 5 מכם לגזול כרצוני ראש, היושב!
צריכה הכספים שוועדת חושכ שאני המשפטים, משרד של בעיות

אותו" לדעת

אנו ד^^שון, דכר
ערמד שהמקצוע מוזר למצב הגענו השמאות­ מקצוע על מופקדים
ה­70 כשנות אנשים מהם והלק כלכד, שמאים 70 בארץ­ יש למדת­
עצומח|למשק­ חשיכות לה יש הזאת שהפונקציה הוא, ההכדל שלהם.

הראשונר­ כפעם עכשיו מפעילים אנו

עוכדי מהם ניכר חלק נסים: מ­
מדינה­

עוכדי הם קטן חלק ו; טרל צ­
כלים הם וגם מדינה
ראשון ספר כית לפתוח עומדים אנו זו קלנדרית בשנה והולכים­

ועוכר הסוליה כשיטת לומד שמאי היום שכזה­ כתור שהוקם לשמאים
הלשכה­ של בחינות

כית יחיה זה ספר בית
ויימשכו הלימודיים כאשר לימוד, שעות מאות עם מאוד, דחוס ס9ר

ככל כתינות יחייכו לותמחות, נוסף לשנתיים, וחצי ש1ה בין
ויאפשרו השמאות כהינות 9 מתוך 6 כין יפתרו הנלמדים, המקצועות

לגמרי­ סגור כמעט הוא היום שעד הזה למקצוע להגיע לאנשים
לנהל התחלנו שני, דכר
אק^וימאית לימוד לתוכנית להגיע ירושלים אוניכרסיטת עם ומתן משא
להציע עומד אנל זה נשל3 עסקים­ מינהל לימודי כמסגרת לשמאים,

המלצות­ לו ותגיע זה כנושא שתטפל מומחים ועדת מינוי המשפטים לשר

פעולה עתה זה השלמנו
האוניברסיטאות כל נציגי כהרכב ועדה עליו­ ממונים שאנו שני ן^*קצוע

דיוניה את סיימה קזלה, היו"ר היה שעבדכם חשכון, רואי ולשכת כארץ
החשכון­ רואי מקצוע של לאקדמיזציה תוכנית בהצעת המלהמה והדין­וחשכוןערכ המצכ, כגלל כעוונותינו חתעכבה וחשבון ין חד הכנת

ינים­ וני המע הבוררים כל ידי על מוסכם וחשבון דין מעט­ עוד יוגש
ומרי ג שאינם רכים לא חשבון רואי ישנם היום גם הישג* זה גם

כשיטת עוכדים שעוד כאלה יש אבל כן, הגדול הרוכ וניכרסיטאות­ א
כאלה­ גופים מיני וככל וכקורסים כמכללות ולומדים סוליה, לימודי

רבים­ לא יש,
לעמוד מנת על אחרון, דבר

הזמנתי אחד ר בדוי בבוקר הפרקליטות­ ענין הוא שלי, הדקות בחמש
לנציבות לכוא שנה כל אפשר אי כי להם ואמרתי המשרד, אנשי את אלי

ומתחיל פרקליטים­ עוד רוצים אנו ­ ולהגיד התקציבים ולאגף
וממכר­ המיקח
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שפנינר הילמה התוצאה
מהס וכקשבר , 3?צרעלם הקר ניהולה מדעל ארגון ­­. אמ"ן לתברת

אבו פרקלי^­טים כמה כמוהלת, מלדה אמת נו < שלתן מחקר א2לנו לעשות
ולוח פרקליט שתי^ על ד1"ח 1ק3>3וי המשק" את בהל ל מבת על צרלכלם

אבל ת^ ו ולגל ג סופר הוא 93 ושלט, מ אינו שהדוייח ברוד מחוז"
שיש העובדה הגולגלות" בתוך שלש מה את להעריך יכול א'^בו הוא

זה ששה5 נאמד שובתוכמ^ לל 13ן?ן לו­1 עוד ­זה פרקללט^קן^ 20 ל^
לכול שא5§3?י ש3ה9 לפביי­ ונ'^יבדםלטה הא את שיגמרו בעיירות בהורות

הרצ^נ^לם­ הת^ק^ם את עי?י^­יהן להעמיס

ו ב הגע זאת^. בכל אבל
לותר, או פחות לומרק ^בול שאני? במצב נמצא ואבל למו'דים^ הלום

ש^דעת'י מה יודע^ ^וני היום למשל^ ­ אז­ם בכוה צר^ך אבי מה
במלים­ פרקללטלם­ י^ל זקוק א3ל הרבב א1 שופט .^ ש^ל קודם,

פרקליטלס מספר אותו טפל נצטרך א13 שופטים מוםלפלם אם ­­" פשוטוח
פקי^ידל כחבנ'יותן כמו מלבהלל אדם 13וח של מסו^ימת תוספת פלוס

ו3ול^0 ארכיב

התקציב על אחרונה 1מ­5לה
המשפטים משרד של שהתקצל3 ­0א1 ב1 ת5תכלו אם הבאה" לשנה כולו
הקודמת­ השנה של מהתקצילב %0­3ו'­ רק גדיל המשפטי בת^ ללא בלבד?

תלם השאירו את לשפר לא רק לא אותנו מחילב הזה התקצ'לב אהדות במל"ים
מיליון 22 לעומת אלף^ 760.41 מ'^'לי­ז'ן 25 הוא התקצ^יב הבאה" כשבה
בעיות" ללא החקציב את איז5;1 שעברה לשנה עד ליברות" אלף ו­­8­50

שליטה לנו שאלן שי^ד1ו?י­ם של פרטלם לש מ^רבל­ מאמץ נעשה משנה גם
כמה לש מבהללה" כ5:?י­דה גדלו שלנו הבטהון הוצאוח למשל^ עליהם"

לותד" 1ל?ןיאומר >פודענוז?ף מועד'למ אובייקטים שהם אובייקטלם
פנים" מגורמי^' גם כולי­ חוץ^ ודמיתי מג לרוב

נתון רק שניה, בעלה
1972י מפברואר עלתה הרשמי העתון הדפסת רשימות0 אחד" סטט'יסטי^י
והים ו הדי לפי נויטפות^ העלויות בו^שבון להבילא מיי השנה, אפריל עד

ובי ברצ במבוכה­ אנל לעשות" מה י­"ודע א­^^ינבי­­ עכשיו %080­3 שקבלתי
א? גם אבל וקר^ הי תימפת לפל לפחות 9 ב""%60 האגרות את להעלות

כמה ח^יא והשאלה האלה^ העתונ­ו'מ הוצאת על %20 של גרעין לי^י ילהי'ה
לספורט לכול א3ל

את נעשה 9נים5 כל על
אופט'^­מי" אי33ל יאםכ" 7,זה^ בתקצל­­ב גם לד >עמ המאמזי

בכט השופט רבה­ חודה קרגמן; ,ס_­­ליב­,!"
33קשה0

הפע! נכבדים" כנסת חבר'­י
ובעצם בהרחבה^ הדבריים את מבלא הי'לת'" תמיד כי מתמ""­­­י0 שו3ה וה

בשנל בע1ם 3גע יחיא לרגל?, מתח0 השטי^יח את שממ המשפטיים שר
ההשובים והפרסים המשפט ­^' בת ש> הפרובלמט'לקה של המי­שוך מישוריים"

הפרטיים" כ> את לא יי כ אם ביותר9
>^רגן כיצד חושב אני

>^בור האם שעתיילם" לושבלם כבר שאתם בכך השב בחת שלי^י^ הנקודות אתי
אהד משפט רק ונקודה 3קודה כל על ולהגיד הנקודות כ>י על ביעף

נקודות מספר להשלי^ים לעצ­מ'^י בוחר אנ'^ הדיבור" את להרחלב אולי או
לשאלות תשובות תהיינה אלה בבקיידות ואם אתמולי נאמרו לא אשר
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נדמה שנשאדלו" השאלות לאותן אתייחס כסוף רלא טוב, מה 3 ר שנשאל
ב'^יותר" והקצרה הטובה הדרך שזו לל

33ע5יוו בג^ המשנטלם שר
ננלת לתחללך^ 1ד ש^נ^­ג אמר והוא אתמולי המשפט9 9 בה ש> 3מי5'0לת

דגללה^ ש^­דותלת"­מלנהלתלה! פעולה שה'­יא איזו או דרכונים הוצאת של
'לכול אלבך ואתוי השלרות^^ האלמנט וגם הערכל האלמנט גם כאן לך לש

איי3ך מאוזניים­ לה'י^"ח צרלכלםי ה,ם חשנל" השכון ע> אחד להקרלב
א1 למחקר >ג>12נ*ים או אולפנא >בחל המשפט בתל אח להפוך יכול

חרושח^ לבחל לחל*3ם ^כרל אלנך גם אבל לישיבות^ או לאוני­ברםלטאות
אנוש?­ 3ח1מר עוסק אתה כ'^ שטנץ­^ לפי^י מתכונת? לפי פועל'לם אשר
האלשלת^ החלרות ביותר, החשובלמ ואדלי לו השייכים ובערבים
את ולפרוט זו אמצעלת בדרך ללכת צריך תמייד והממון" הכבוד

האלה­ ו­י­עדים שנל

העיולם שכל הבעי'ח הל וו
פקוילטה הקי^מוי הברילת^ וח בא1?נ גדולה םפרוח יש בה­ מתלבט המערבים
משפט^­ח" לאלמ^'נילטטרצ'^יח­ הארויירד של באוניברסיטה בעולם ראשונה

קי­'למת" איננה זו בעיה המזרח בארצות

הרגילה בעבודתנו
ובבעי=ות 9111 ום­^י^מי יי בבע^רוז עוסקים כשאנחנו המשפטי בתל בהנהלת

ד^ין^ מעורכל הצעות של שלם נחשול מקמחים אנו ארוך^ לטווח
ומהצ'לבור דלם^ מפר1פס!ו' מ^עתונאים^ מפרקל^ס^ם^ ימלועציים^ משופטים^
םעביך^, מאד רביר לצ"לן צדי­"ך פח אפל הצעות" לנו הסרות לא הרחב"
מושבעים חו^לד^ים לש אסכולות" שת'^י לך י^ש הצעה5 כל כמעט של,3ב?'

ו^להבלם" ומתנגדים

יין העב אח ביקה ל5?של,)
אני פרק'^נמ^^ן" ו^ח ע^נלונ?­ את הזכיר הוא האזרחי­ הדי^ן סדרל ש>
הדלן אומרשסדרל ברנזון בל ברנזון­ את 1ם להזכיר שצריך צריך

ה והשייט הפשטומ, ח תבלי­" ב ם ל פשוט בבג"­ן^ כמו להיות צרי^כלם האזרח­^י
אייכ3ח אחרת^ מנטליי1ת לגבי^ אחר^ באקללם צמחה שה^יא האנגליים

צריך ^ל^ ממ3ה5 ייירתר טובח שיטה שאיין טוען ווטמן לוו­ מו^א^ימה
שהשי­יטה ומנטה הקטב'^מ שני­ בלן נמצא עצלורני ותה­ ע להפעיל >דע0
ופרךפסודי"ם שלמשפטני"ם לךיעדה בא כשהוא אב> פשוטה­ י^'ותר ת*יללו
אשך ירקונים מהת וחרבה קרה/ מקלחת דבר שו בסופו מקבל ח1א הדל

נתקבלו­ >א כבר ברנזוך יד'^ על הוצאו
י*זחל.^ שאי/" זוחל ידבכןי,

המזונרהוס ן בל ע את תקחו אחרת? דוגמא להביא "כול אנל ערכי*י011
נו לפניי חופי^­עו זמן­ הד3ה כך כל לוקח זה מדוע '■­ ^שיאדמרים לש
שי^לה השופט ­ העבריי החו­ק אק מכלר'ים אשר נכבדים שו'פ??*ם שני?­

יותר ארי"ך הוא מזונות שמשפט מה פשיוטו לנו ואמרו פליס^ והשופט
פומק וכשאתה ב"ת,; של1ם ש> ענין לך ש?יש ון מכי טוב, י^ותר זה

הדבר את מ1­2ח וכשאתה בישראלי ב'יית שברת אתה דךלתחא בע'לדנא זאת
שבטופ! ל הסמיכו כל י/?ז הרבנללםק הדין בתי של גם השיטה רזו חזה,

לרסטורציה­ תבלא אתה דבר של

לפעמים נראיתם הדברלם
תקחו אחרתו דוגמה אקח או שובה­ הדבר בדבר^ מתעמק וכשאתה אחרת?

והאלמנט בכב^ש השופט את להעמ''יד שצריך כאלה י^­ש מהיר­ שיפוט
מםויים סממן פה ליש שבעצם הטוענ'­ם לש ביותר­ חשוב ח =5' ה י ההדתעת^י
חהרשעות את במשטרה לקבל י­כרל אינך גם פגם­ בו 8?­ אשר שישפוט של

אדם או מייעד פושע לפניך אם יודע ואינך איש אותו של הקודמות
הראשונה­ בפעם הזה הענין לו קרה אשר



ל"ה­ ~ :ף2 "­ הכ30לם רעדת
20 05074

הרציפות ש> הענין
צלזנר השופט של אסכולה ישבה אמכולות­ שתי לש פה גם המפלרסממ^
השיפוטי שחומן אומר חוא זאת^ להזיכלר שכדא^­ הושכ ואבל טוען^ אשר

להםביזר כדי המכסלמלית­ התפוקה א­ן להש;^1 כדל ביותר החשוב הוא
הזמבת של בדוגמה אשתמש ­ מטךככת5 שהסוגיה הושש יאבי עצמי­9 את
באשר האובר­בדקינג­ את עושים שבהם מלונות יש3ם במלון­ חדרים
שיהיה הנחה מתוך אררהים^ 130 מומלך הוא אז הדרים^ 100 'לשנם
לא הבונדס שמנהיג מארה"3 מברק יבוא האהרון ברגע "ק3סלייש93"
מפוקח ל^ שתהיה כדל שכך9 מביון ■­" אומר המלון בית ובעל יבוא"
אלא קגס;לל*­שנס 30 שאין 3ל3תיי13 קורהי 0130 צריך אני 100 של

צעקרתס ומקימים בחוץ­ עומדים מזוודות עם אנש^ם ועשרה 0^יק
התיירות, א0 מוציא אתה לל? עשית מה ואומר­ קול משה השר בא
אנשים 10 כי 9 לשמצה המשפט ביח של שמו את מוציא ^ כר ז צל אתה
בעל אותו כמו שאנ'^ היא^^ תשובתו 0 לדום למגיע לובו יותר או
מירב את להשיג צריך אני לתפוקה^ לדאוג צרלך אשר מלון בית

ס המשפט בתי^­ של התפוקה

פה שיש ומר א 1ח'5'לת'^
ומגרעה0 יתרון קונצפצלהיש3ו 33ל קונצפצלות­ ^ת^ בלן קונפליקט
מסויימת ברוטליות אולי גדולה^ ללתר תפוקה לש3ה הראשון במקרה
אבל והתחשבות אלגנטלות יישבה הש3?­ח בקוכצפצלה הציבור" כלפי
­אומר­ בתפוקה מעונין אשר נ?2^יא אותו ולכן קטנה" ייתר תפוקה
לי ותוסיף משפט היכל עוד לל תבנה וו" בשיטה אלך ­^^י^ בבקשה^

אתו? זח בשביל מחוזיים0 ש1פט?ים 13 מחוזיים שופטים 26 על
וב36דק9 טרלו, צב'?­ ידידי אומר וה בשביל לשכות^ אולמות^ צריך

פרקליט^טס 2 שופט 3ל על טקליטלם^ 26 צריך שהוא

אשר דילמה ווחי ובכן?
אשר משאבים של בע*^ה היי­א כאילו יד במחי עליה לעבור אפשר אי
חמעטה0 של 3לשון והחבטאת'^י­ רחבה0 בצורה לא לרשותנו ע1מד"מ

עוד הזכיר המש­פטים שר
הוא זמן תובעת הזאת המשפטית הרפורמה ומן­ ווה ­ אחת נקודה
בארצות­הבריח, ה1ד1לילם הרפורמטורים אחד טובה­ בחברה נמצא
והוא ג*רסי9 בניו השופט^^ם יזקן חיה שהוא הנדלבט^ .גי^ד1ט צ*י^ף

שהדפורמח אמר הוא ארצות­חנר^לת" ככל ד­3ול כרפורמטור ידוע
יעסקו שלא מקצרחל, שסובלים אנשים בשביל דבר לא זה המשפטיות
חדשני כל ששם באמריקה^ דווקא נאמר 0<^*ה ומע3ין הזח­ כספורט

ב01 חשוב מאוד מאוד הזמן של האלמנט דווקא
חזה הצד כל את אקד5 אם
ארבע להזכיר חייב אנל אז שלנו, השיפוטי הנוף על אותו ךאיישם

אפילו אומר, חיית'ל התדיינות" של היפרטרופיה א) נקודות0
כאלה­ ח1פעות 'יש קנטרנות­ כלשון להשתמש מותר אפילו ישנה^

הברית בארצות אחרות^ כארצות או גליח באב משפטים של אחוז 97~"3
זו מסיבח נגמרים משפטיהן להליך חמובאיס בולט? ייתר עוד זה

!א1 אח דת בפשרות" אצלבו איינוג^ יכ^ול לנקוב במספר. שכחתי אותו"

עיר^י­ לשכת רצוזה כזמנו
הצליח, לא הדבר לבוררות­ מכון להקים לם חשופט עם יחד חדין,

אתהנסיון­ מחדשים הם עכשיו

לחנחיג שצריך חושב אני דר; בא 0 י
אוט1מציה0
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חוסר התדלי­ינות, ובכן^ ב3ט§ מ0
א*'~ לפשרות^ נכר13ת
אנל לפ­גגול.^ ל 'י וזח יי' כאשר שהמכון נקווה כי­ אם לבוררות, ה?דקקוח

שבמקרים כדי^י וןז לדכד מודעים 1 הל שיי בישראל שופטיה­ >3ל חוור ה1צאתל
בוה­ להשתמש י^יוכלו למלם מסול

שגמ התופעה 913 אחר
2חקרנך0£1 אלא כחקייירה ל;א ישראל, בקול אותה הזכיר ברכזון השופט

בבר כאמת הילא השרפטי"ם את ה"קרים הדין שעורכ*י הצורה ח^"י­­נ!,
העדיים" אח סללחה^ הלטוט­ זה הקלרהס לא

לקטייבל וביי הא ה^^למנמ יי"ש כמ31ן
התהליך של לךלמלךקצ'"ה בעצם לרם ג שהוא ייים מילוא שיירות ." וכר הו שכבר

חחלי^­ך הוא בריאתו עצים לפל ­ השילפוט'ל התהלילך מהו ב"י השלפ1טי0
7/> העדים אחד ואם קטיגור, ביגור, ם שופט, להיות צרלך 0 קבוצתי

"^ב?י> א^נך המשפט" את דוחה אתה או קללמות5 א'"כן ההוללות אחת
רגיייהס אדמי^­ניםטרטלבית פע1לה מאשר שובה לגמרל וזה לפעול

אצללל הרשומו? השנ'­יה יןה3קודה מלל יששת מי^ליי^ון^ ב"­^6 <7^ הוא גדל^ לא שלנו התקציב תקציב" ה^"א
ידה בנק לומר הרבה לל ^"ש ההתליקררת­ את אפלל! משקפים בק1ש'5י אלה
רבה,, תועלת בכך שי^ש ה1ש3 ואלנל הכללל המצב את "ודע אכיל אבל 11
חם הכ­ספ'לם לתר כל כ^ומר^ %5203 רק הוא של?' האופרטיבי התקציב

כצייבודס דק משמש אניי לגב'להם אשר וכספים לשכר כםפ'לם

כע­"לנ; מקום בשום המשפע! 3תל
של ט^^פוסל מעלף וזהו לח^יפך" אלא ות, להכבם במשאבה משמשי^ם אינם

זי" כשגח ,אפ"ל1 מבנ'?י3*­5ים שאנו­ לומר צריך אנל זאת^ עם י^­חך הפסדים0
מלליון" 23 הכנסנו הכי^פורים^ יירם שכת

של 02טטי"םטיליקח שמעניין מי­­
הובא האלה חמדה'^ימ''^ם מ המספו'!^ אהד גדולי^^ם^ מספרים יאה ד המשפט בת^
לגסיל העומט^ לבבי? לימר דק רוצה הליתי^ המש­פטים" שר יידל אהצג­1ל.על

לגבי'" העדכאוח ובכל האלנםטנצלותק בכל, התיקים מספר ל:גבי­­ הנשלן
מוכיחה ח30)מ'^סטי­5קה נמ'^ה^ שלשנה אומר הללתל '3ישראל0 של "ס­ה האוכל

מח^ אלא המשפט" בתי^^ ש%: הו!12קה בגידול בשנה שכה מוי^ נטי­ה שלשנה
על עולה ילח^ ע> שולט ה*שפט בית אלן אשי­ שהזרימה בכך ה^יא הבעילה
שכה מדי^י י1דלח שעולי? הח13קה ן^עידשבלן כלומר^ ה1ד>ה0 התפוקה
אוקטונ;ד­­נרבמ3ר^­ בחודשים נתחשב לא אם זו, בשנה אפיילו בשבחין
הגדלח" התפוקה על ערלה הזרלמה אב^ ב­%6>< גדלה הלא דצמביק

לצליין צריך ז­אח עם לחד
מספר כולל ראתה בו"£נמכר9 ב­31 אומרת כשהנזטמלםטילקה וסף" ל דבר
והרל אוקט1בד"נו2מבר­דצמבר^ החודשים את כולל הוא לזרי­ כלשהו­,;
אותר שהכנסת ברגע אלנקוונצלה" של תקופה לעבור צריך תיק כל
ששי5=0 בילון ב1 לדון יאפשר אל המשפטי לבית בביייקר חמי^של ום ב"^

כטדרי­^ הקבו15*יט הזמנ"ם ולפל החוק פל על להחליט צריכים הצדדיים
ובר­ אויקט את כוללת כשהסטטייםט^­קח דין" בית כתכל אי£ הדלן^
חט הללו" הדברילם את לם^ו> צריכה לא הלא בעצם מבר" ר­חי וכיואב נ

חיקיי^ים של בגדר אינם הדבריים כל נפרדת, ברובריקה לחיות צריבי"ם
כשרלםס

חקיקה לענלני עףבר אב5י
אח עליהן אומלף אולל אתמול. הצעות כמה הזכלר המשפטיים ששר

אזרח­^" במשפט קביל שהוא הפי^לל הממוצע הלללנו זוסמן^ ח1ק של הענלן
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הכנסנו אבחנו אחת­ פעם די1ן רק אלא כ.9ר> דיון איין מזה רכןןג­צאה
ושהיו שבלם 10 על העולות לימות מסר שעבדות וג­ילילל, בחוק תיקון
עתה נידונות להיות יכולות שופטלם^ שלושה בפנל לה^­דון צריכוח

אהד­ 1פט ש לפני
או מסוכנים ממלם למשל^
שופט של זמנו מתכזכז משפט^ כשמתבטל אחרת^ לשון מין" עכררת

שופטלם­ שלושה של וי^ אהד

השלום המשפט ת 3:י סמכות
25,000 עד וארלל 2.05000 עד אותה בגדי^ל אנו 5109000 עד יישורשהוגדלה בעצם זה במקומה^ אק^נה "^,ךף^?י שהמי^­לה הושב א3י אלף"
לדעת ונוכהתי ישרא?"^ בבנק המספרלם את השוויתי התאמה" השורה^

1971 של ל^רות 100­1 91974 ש> 207 הן '1970 של לירות ש­100
ו התיישרות" אלא הגבלה פה שאי­ין ומרק, א זא^ ב­­01974 ללרות 171 הן

פיסקלית מבהינה רק לא אבל
הושב אניי הזה" לתיקון השיבות יש המשפט בת'^­ מערכת מבהינת רק ולא
שלדס משפט בתי^י 26 לנו לש כל גדולה ממלכתית חשיבות יש שלתיקון
לירות 12^000 על תביעה ל1 יי­ש אשר בדימונה המסגר ואותו במדינה,
שכר ולשלם שבע באר ע?ז רגלי1 את לשרך יצטרך לא .­ל^דרת^ 155000 או

המשפט ום לל גרייה המס את לסגור וגם שבע­, בבאר ן ז^ לעורך גבוה ­­ו^רד­וזה­
בדימונה" בעיר9 אצלו השלום משפט בית ג3ני לוכל אלא ולעדות,
או לנצרת לנסוע יצטרך שלא שמונה בקריח הנגר עם המקרה 1אות11

לחיפה"
ממלכתית השיבות לכך ­?ש לך?גת5י

התחבורה" שלרות^­­ את מביאים שאנהנו שכשם כללית

גרשוני חכר­הכנ©1? 0 תל רבו
חוקים של עדיפויות סדר בקביעה! חשייבות יש האם השאלה א0 פד. הזכל!^

חשוב שהוא חוק ו 5ישנ שאם לומר^ לשנימי מרשה היי^יתי זו­ מבהי3ה
כתאונות אבסולוטית אח5­1<ן­ח של חוק זהו המשפטי בת^ מערכת בשביל

נעשו ?ח ובענין המשפט" בת^י מערכח של הגיבנת ש?­והי מכיון דרכים"
שינויים ריקו פ11ט1 כמו­ ובמדינות ובאלסקה^ ו3מס1וםט6 בשבדיה

של לח שב ם­ כל אביו! הוא הרכב כי הפשוטה ההנחה מתוך בחוק
זה כמה ולט3ולסטיקח5 לפל§ולים להיכנס שהיךם שלנו^ הציבילזצ'לה
איבךד 8תם ?הו_ השנל^ הצד ש> הרשלנות כ?" רו ת ומהי רשלבלו; היה
זמן של ש?1לה רק זו ברכב" בנהלגה רשלנים כולנו ולמעשה זמןק

לפעמים רשלנות" אותה ש> פונקציה דווקא איננו ה3זק טילטואצ^הס אי
גדולה רשלנות י^שנה לפעמים גדו­יל,^ ה1א והנזק קטנה רשלנות ישכח
אטומית אנרגיה למשל, במ1 שטחים^ כמה שיש וכשם קטן­ והנזק
אחריות זה על יש אטומית אנרגיה שמפעיל שמל ין העקר קיים ששם

וי י י ­ י "^­ ~

.

שכולם תיקים רבבות ­ן^^ל^ןו שם אביב" בתל המחוז'ל המש9ט בית ?8י

וןכל הרשלנות של הבעיה ^וזברד לא אם ונזיקין" דרכים הפיצויים,תאונות קביעת של לשאלה להיכנס רק יהיה השופט של תפקידו
הנוכחי" התהליך של מההיקף %15 אול?י יהיה התהלילך
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>ך שאין שכשם אמרנו
שקירבילם בכללם צר'יכלם דאבו אחד­ פתרון >ך אין כך אחלד, פתרון

ע> וגט הדין טדר'^ מלשרר על גם החקיקה^ מ*­שור על גם >החפשט
המלבהל" סדרל מישור

י*של^ ישכק^ החקלקה בשטח
."דים אזזם שכוחם­ 70 גלל מעל שופטיהם עשרות ישבם פשוטה­ דל הצעה

טרל3;1נאל*ים 21)0 לכו *יש עכשיו, הגלל­ בגלל לגימלה לצאת ח'ייבלם ה?ו
ח^י3 הטרלבר3:א> של שהלו"ר בחוק כתוב ולפעמים ילשראל^ במדי^נת

לרבות ■" הת"קון אח 1 י^כ3ל0 ששם המשקט^ם לשר הצעתי^י י^ופט­ לה^ות
הטרי­בובאלק בראש לשבו? רכל יי בגיימלאוח שופט אם ובכן^ למלאות­ בג שופט

בעל הוא שבית ביביר^ןר^ לו'ש2 אשד הזה השופט את משהרד הוא בל ראשית
לפנס^חיס 3וםפת הכנסה לו תהיה שללשלת נסיון,

פנסיה אין הלומ של המצב פל על כםים^ מ­
ולה" כפ

אנו ו1 בכקדידיה כסלםק אדון 3כ,ט2 מ­.
לחי^יה >א יוה וי הדבר את בוד'?ן.לם

שכר­ 'יהיה וה המדינה9 לעובד כמו תשלום

הוא בזה^ נוגע כבד אתה אם
מיזם לי^­צור רוצים הימינו כן גם אשר בפנסיה שוטר^'ם לגבל הדין
הבנסה^ מי£ מבה^נת יהלה הזה התיקון אפ כל שמזים^ ש> פירמצלח

התפקיד­ את למלא מוכנים ר י^רויי­ הם אז
שערעור"מ הצעה ע1ך ישבה
י^שנה שלושה^ ש> פררומ בפנל ב'ש5;עי^מ לה^וח חלי=ב"ם אשך מםויי'ימים

33נל להישמע הערעור הצדדיים שבהסכמת 5 התגבשה לא שעךיילן ­1^.עח ­

שי"פיייטי?­" כוח של לחסכון לחבלא כמובן ייכול גם ?ה אחד,.. ש1'פט

ועדי? שלי הקודמות 3י­5שלבות
המשתתפ^ים אבשיט מי^ניי­ לבל באות תשלום של השאלח התעוררה סמלד הכספיים

שהעד בך על הצביעו לעד^ם" ציבורק לבציגל הכוונה ייימשפטלק בחללד
ל'יררת0 30 מקבל היא וחימום תוקן הדבר ללרות^ 12 של וחןף מג סכום מקבלני

מ­%0100 ייוחד אופן בב> וה אכל מםפ'יק, אילנו זה שגם לה"ו'ח לכול
דגלל­ ער על דלברתי" אנל גברה" לות*­ תעריף יש מומחה לעד

יי ג נציל את >מש?י תקח­­י אח
ציבור נציג פרטית­ בשיחה אתמול אותי שאל חי^­ו"ר וואת הצ^בור,^

ההגדלי­" אחי"^ ליברות" 60 הלום מקבל לעבודה דין ב3לח

בוועדות ציבור נצ^­גי ךךןחו אם
שהם .ציבור כציג^י תקחו אם לירות­ 50 עד הוגדל זה 62. אחד­­­ח^י

מבחינה אחריתי במלי^ם מה­ משום ל­רות 87 שנקבעו הושבני^י רופאי'ם5
ש'לפור­ יישנו זו

הותאם זה שיפורי שום אין קרגמן^ י^­ ה^ו"ר
שלפור­ ^ זה ללוקר? ­'""^

צי^יבור ל ג צי נ של זו בשאלה ^ ככט _"£
מה2ושא" ק£2הו סוטה א3ל

שיישבו להב"א אפשר אולל מלמד? א­
בטלה^ שכר רק דרוש בבל!?9 ■"­­""­ "

לעבודה­ הדין בתל לטובת יהקיה זה
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ר כר צל כצלגל זךש> >שאלה § ט נכ 0 מ
בה לש שרכ" לה אתייחס

היה המשפטים כי?^שר עוד טאלה והשאלה ספק^ כל אין ומגרעת^ יתרון
לעבודה" דין בתל לגבל מה בחדר" פה

לעבודה דין שבתי ספק כל אילן
של בריאתו .טבע לפי הכרוכה, הסחבת מן א) מגרעות! משתל סובלילק
אחד, ציבור לנציג ללכת מוכרח כתב שכבר אהרל השופט שאותו הדבר,
­ אומר הציבור 3ציג אומר" אתה מה שלי^ הדין פםק זהר לומר­
אהרי בסדר­ א'^בו הסגנון מזה חוץ­ לחשוב9 צרלך אכל אהד^ רגע
ולהראות שני ציבור לנציג ללכת צריך הוא אתו, גומר כבר שהוא
נסחב הזה הדבר אחרות, במל^ם תיקן" שהשוני ומה שכתב מה את לו
דין שבית ציבורית חשייבות כמובן ישבה זאת עם יחד ספק­ כל ללא

כך" י^­פעל לעבודה
קהו אהרת­ דוגמא א^יא

תוכן, החוק כך אחר ציבור, נציגל ה^1 שם לשכירותק הדין בית את
רגיל יתל והל הסטטיסטיקה, את כשלקתתל ציבור­ נציגי ואין

מדפלסה? את א^­ך " ואמרת'^י לכוקבניו? קראתי הקודמת^ לסטטלסט^יקה
טעות­ פה יש נגמר01 תיקים וזרבה כך שכל להיות יכול לא זה

התפוקה של שהמספר ומר^ כל היא­ ולא טועה שאנל נוכהתי^י 2ך אחר
מהעובדהס כז^ו^אה שיעור לאין גדלה דירה י^ר דין כבתל

יש דבר, ככל במו רבק­ק
פגום" זאת בכל שהדבר י^מצא שמישהו לה'^יוהו, ויכול תועלת פה לך
זה מה ­­■ יאמרו התעשיה ל בעל התאחדות של נציגות אצלי והיתה

המשגטיים שההליכים הטוענים לש מהרס מד'^ יותר מהר? כך ם^ ייים ומד ג
הכנסת מחברי אחד ע"י^יי הושמע והדבר מדיין מהירים ימים וי מס במקומות

לתעבורה" משפט נ1^ לגב^ אתמול
ביעך> הזכיר שר^המשנ­טלס
הענווה, בל עם רואה^ אכל הצהרים" אחרל של הזה הפרוייקט את
השיפוט" י 2לגל להאצת העיקריות החרופות אח§ הזה 3פרףע?קט

עד בבוקר מ'­8030 איילת, ועד שמונה מקרית ותל? רב המצב מחו
בי דבר שום שלשופט בא­1>ם או בלשכה לתקוע ייכול אינך ?13030

שומם" המל ­ הערך ועד מ".14­000 או מ­­30><13 1^פוס0 הכל

לו שיש חרושת בית בעל
עושה אחת9 משמרם לעצמו^ אומר אחת שיכטה רק שפועלות מכונות

שכלה­ למשמרז? האלה המשאבלם את לנצל חשבין^ לעצמו
ק ים חסר לא ת'­5קלם לנ1

הבוקר של השופטים ש91טלם5< זה לנו שחמר מה חסר'^ים^ >א אולמו­ת
משפט בית ש|^ אחד נשיא יש צעי­ריםס אנשים אלנם הם סחופי'ג'00
טלפה אפללו שלל מהשופטלם לסחוט לכול אלננל ­ האומר מחוזל

יכולים­. שהם מה כל את נותנים שהם מכיון סחוט מלימון כמד אחת

לא למה ­ השאלה נשאלת
את עצמם על וי^לו שלשבו הצהרים^ אחרי לשעות שופטים למנות

מקבלים הם 9 דין עורכי צריך פשוט" כך כל לא זה אז התלק­ כל
­ הלא שלי התשוכה יסכימו" הם ה€*^ "4 אחדל שלהם הלקוחות א0
פליליים" בענינים רק הצהרים" אחרל ים י זרה א במשפטים נעסוק אל
מספר אזרחיים" בענינים עוסקים הדין עורכי של %95 כי מדוע?

לספרם" נער למש>9 אביב בתל הפליליסטים
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ם ל שמשפט הוא >עשרת שאפשר מה
נקודרח רק אלא עדיים שומעים >א ששם פלללללם ערעורים א1 פלי­5לללם3
כל51ר9 פתרח" לחלח לא המשפט 3לת הצהרים­ אחרל יושמעו משפטלות?
.^חך ה­רככ רק ?ח שנחוץ­ מה הפקידים" ולא הרישום ולא הארכ^יון לא

לה'­ייש*ע" למללם האלה והערעורים אהת9 רה ומזכים אחד שדטר ש31ט'?ים5 של
בחשובה 3תקלה'^יי הרבה ולשמחתל ן5 הדל עורכל ללשכת זו בבחלנה 33לתק­

פללליילם" לפישפטלם הענלן את שצמצמתי זה בגלל רק אוהדת­
נלך שאנל ח ר להל ול ק3
אומרן והו'!* פרלו לדלד'^ שוב ב^ כמובו5 פה הזה" הדבר לקראת
ש3ל ­ ההשבון את גם עשה והךא פרקללטלם^ צריך שאני תשכח אל

לשבילי אצטרך ל­^ הרכבן ארכיב שאם להיות יבול לשופט" פרקללט^=ם
באופן שאנל הזה הפרוייקט אומרת, זאת אחד­ רק מספיק נ?רקליט'­5ם9

הוצאות רך לצי שגם פרוייקט הוא גדולות, תקרות בו תולה .אישל
נוטפות"
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לאמר מישהו אם עכשיו, (ממש^ד)י נכט 0 0
התקן את מגדיל אנ^ כי ל9

­ כוספים שופטלם ממנה אניי מהירה^ בלתי כצורה השופטים ש>
אז­תם נגד האלה השופטים או? >קזז מובן א3י זאה? היא החשובה
חוק ם 'י י כינת ואם לפרוש" ים ו>!!ד ע האחרונות כשניים אשר השופטים
ההלוואה אהו אוכל ואני לקטן הנטל הר'^ לתוקפו^ יכנס י התאונות
את רק אלא כולוז, את אפרע לא 1א!?­ בכל ואט­ לפי'ףע" ארוך לזמן

שזוהי ן ו מכי ומיד, לגךתכף לגשמ וכדאי?­ אסון, יהיה לא 1ם הלקה^
מיידית­ תרופה

ועדת על שא^ות נשאלו
לאוקטובר ב~­9 שה^ייה" מה לודע'ים אתם לי^ נעים >א כאמת המל3ויים0

היה לא והפטר­ המשפטים שר מי13י'^ם0 ועדת להיות צריכה ה'יתה
על שופטים^ של וקנםיס 24 לי ^ש המינויים" לוועדת ראש יושב
שופטים 24 יום כל כ^ מתפלץ­, ליכי המפעל כמנהל שופטי^"ם" 200
10 בחודשי עבודה ימל 25 שופטיסן ומזברן נעשה עוכדים" אינם
ימי 6,000 זה ב~524 250 את נכפלל אם יום­ 250 זה הודשים­ק
­5,000 חגים^ או­ חופשות יש כ*­ הגומת'ל^ שקצת ננלח שיפוט"

במשקל תל^'^י זה תיק­ 50,000 א1 תיק 40,000 אולי זח שישפוט >?מי
אייזיק של המפורסם התיק על מדבר אלנני כמוכן" התיקים של חסגול­י

שלמה" שכה רשם­קול0 עם לקח^ ושהענין ע^ים^ 131 ו שה'­5
רגילות שימורים קופסאות על ים^ וני נ בי תיקים על מדבר אני

יותר" או פחות

יכול הייתי וה^ בענין
להתערכ יכול אלננל תלולות, כל לי אין התפוקה" את להגדיל
אבל בסמכותי, יה'^^ה לא וזח לא^ או נציג'^­ם מינוי של כעבינים

שי^יפוט" ימי 55000 הפסדתי אני^­ התוצאה" על מצכ?ע :אניל

הפרקליטות של הימים ^י^^י ,^2^י^כ11י
לידה" לחופשת שייצאו

אצלל" מתקזז­ זה
מאךיך אנל כ^י מרגלש אכ­ ן;כט!; 0 מ

לגמור" צריך ואני מדי?­ יוחר
בזמן כל לומר רוצה אנ^ אכל קרגמן? יל" היו"ר

חשובים" מאוד דברים אמרת קצר

מינהל, סדרי ל'בבי 9 תל רם­ מ.0_.בכט^♦
בקשר לשאלה, תשובה בתור

מכיון שרציתי, כפי^י מעשית בצורה פועללם לא שהם נכון קולים" לךשם
אותה חישב שאביי^ הצעה הגישד ההצעות את שמגישים אלה שכל

להשיג מנסח אניל השבתלס לא ואכייי המחי­יר, מבחי^נת לפרוהיכיטיבלת
קולים שהרשם לומר צריך אני זאת עם י^­חד ומתן" משא של בדרך זאת

ם" גדולתי במשפט'^ים בפעט פעם מי­י^ פועל'?­פ

צילום" מכונות במו קטן דכר
אותי מושך כלשהו דין עורך ידי על עובר המשפט, בהיכל עובר כשאני

נות מכו 8 לנו שיש זה כמו פעוט^ דכר קטנה^ שטות הנה ואומר, בשרוול
מכונות ושתי חרוסים במגרש צילום מכונות ושתי המשפט באולם נייר,צילום זח המשפט בית עבודת כל ^ ו* וכ ובחדרח בצלאח­­אד­­דין 58י^ום
בעד הדברים, את ולהעתיק המזכירה את לשלוח ובמקום נייר, הכפלת זח
מאוד חשוב חוא אשר קטן דבר זח מדוייק" צילום מקבל אתה ליצירה חציי

להערכה" וזכה
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לעמוד שרצלת'ל הדכרלם אחד
בשכ*יל עדרייות גובלם המשפט כתי לכם, כידוע דין" חיקור זה עלידמ
הג^בוטללט^ זה הדאשרכה המטרה מטרות? לשתי כגדמנלה המשפט כתל
>פעם מפעם בא'^מ ק זו מבחלכה הפיצויים" תשלום ­ השניה והמטרה

בי^­ן העבודה את מחלקים והי'גי3ו עדים5 לשמוע גרמכלם טדלכונאלים
להפסיק צר^ך הלח השופט המשפט לכית כאלם כשהיו שובים" שופטיים

כת^3ה ע3שי1 שי'ייבוש" ל'ידל מכלא היה זה אותם­ ולקבל עבודתו א^
הפרעות י^7תד אין ומאז זה, שטח רק היא עכודתו כל אשר מילוהד שופט

חוה כענין התמחות ללדיל מגיע והוא האחרים, השופטים של בעבודה
לפתדובו­ם הגיע לתקלות לבו שגרם והדבר

הדין בה* בשטח הדברים אהד
כהיכל מצאתי שרלמ01 שלא תעבורה קנסות של עבין הייה לתעבורה,

אשר קנ*ות על דיין פסקל­ מאות שש ודשו כה חודש מדל בתל­אכי3 המשפט
לבצע י^כולח אינה המשנה מדוע? הופכין" לה שאין כאבן מונחים ח^ו

מביאלם לא עוש'ים? מק עבודה" כוח לה אין המעצר, פקודת און
הרכ3 רשילךן פשוט" די6 דבר הוא שחשבנו חה ובכן, לדין? אותם:

הול! שהעניין ועד הקנס­ את גם לדפיס המחשב או להישוב? זקוק שלך
כספ'"ם ף להוסיף צריכים היי1ל הנשמה­ לנו יצאה לפועל,, לצא

י דב1 של בסופו המחשב" את שהסבו ועד התחבורה, ולמשרד למשטרה
בגמרה" המלאבה

םב*­1 להודי שום 9וצא? מה
לירות" 100 או 50 3גלל בלל­רשלון ו^ לנס הסיכון את עצמר על לקח לא

שהדכך אדוניי,, לך^ מודיע אבל הכספים" ועדת ראש­ יושב פה ירע3
הקטן הדבר רק ליירוח" מ'לללון 2 ?1975 ספטמבר עד לנו הכלא הזה
אולי" כמה5 יי"ודע אינניי 5 סכום ערד 1973י שמספטמבר מנ*יח יי נ א הזה"

לן" מל'? עוד
דייין פסקי­^י של אל­פי^ים עשרות
משום הזח חדבך אה! מלבצע פטורה המשטרה וו" בצורה לפועל מייצאים
מסרה משריגים אנך ואת" {?בצע המח2יב אותו" מבצעת שהאזטומצלה

שנל י^^7 הופכי^ן^ לה שא'­ין באבן איננו הדין פסק אחד מצד משולשת?
וי<*שך מועד ה!=א אשר הנהג .אותו שלישל מצד הכסף^ את מקנל האלצר
צפוי שלא חשב עבש^"1 עד אם 9עמי'5ים" לחשוב הון^נועה^ בחוקיי מולזל

הדשלרן ח^דוש יום הדלן, יום שיכוא ­^י­ךע הוא עכשיו דבר? לו
לשלם" לצטרך 1אז

1ם נכניס לפועל כהוצאה
הכוונה ברורות" הפעולות וו, בנקודה אתעכב לא האוטומצייה" אח
פרטים בירושלים המרכז"ת מהלשכה לקכל התל"­אבלבל דף ש1ז*2ס היא
תכלול הזאת רהכרטסת פינקלשט'לילך וכל מזרחי כל של תייקו ל1בל
הגשה לפני שעה הצי 3ני=ח לחשכוך9 שהוכנס האחרון ה1ו??£^1ט את

י משאלה"

האחרונות הנוקודרח אחת
בנין שה1,א המשפט היכל את כבר הזכיר המשפטים שר .בכלה" וה

לה"שיב 'לכוללם שא'^בכו קסייכות אחת זוה''" מלהכיל" צי­ וגדול9 ?פה
חמלשח שם מחזיק אביב תל עירית הוא,שראש נםון השופטיס" את 5"ו
בית. ובשביל מאוד ©ובים שהוא ה;^רוני5 הדין כבית ילפים אולמות

ל1 אמרתל הומשיפט­, כבית אצלי ביקר ריה העי וכשראי??^ המחוזי, חמשפט
כמקום מצא ל י ש ^ יל ^ רו העי המשפט בית בשביל גס ל הרצו מן שלדעתי
יהיה והיתרון אולמות, ויותר שופטים יותר צריך אולל הוא העליוןאחר, המשפט בית בנין של הקפאה לגבי הפשרה נתקג:לה עכשיו כפול"

נגמרו עפר נסלל,עכרדות הכביש שם^ מתקדמות העבודות הצופלםק הר על
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טונ, הוא הככ'ימ שמצב אומרת זאת אין היסרדרתס לככ"ת רביגשלם
0 יה בנתיב זה הוא הרעים אחד מערד­ רע כמצכ משפט כתי לנו יש

להדר כככס וכשאתה משרדלם^ ש> כ­מקרם נמצא בבתכיה המשפט כלת
מלאכה כ.ית לך יש שב^ ומצד מספרה אחד מצד רואה אתה םמדרגרת,

למהרכים­

שכהס מקומות מספר ייש
כך לא גת, כקרית כך לא אשקלון" חדרה^ הדעת2 את מניה המצב.
לא הוא המצב הגדולות העריכם ככל כעצם כהיפה" כך לא באילת,

העליון" המשפט ב^ת של בעיה יש כירושלים טובה­
תהליט הכבסת אם

אולם לבד אין אז העללון, המשפט בית שופטל מספר שינויה על
האהרוברת" בשנ"­ם הוטב בלרושל'ים שהמצב הוא נכון הרוסים" כמ3רש
בית רק 3מצא ששם הרוסלם מגרש של דת נ מסדרו 3 ום הי עובר בשאנל
הלה הזה שבמקום הושב יאכ^ העללון^ המשפט וב?ת השל1ם משפט
אפשר*­ ^חי^ שוה אומר אבל אד"­­דלן? צאלה של ל המחוז המשפט כלת
הלשבון ועם האולמות? עם הע^פטי^ים, 12 כל אלד טלולת­ מבהלבג?
וורהצה" בהדרל הלך הם דכאמח הלו? הם אלפה הפקלדים9 80 ועם

אולט" הלה לא השלום ל שופט למדבלח

לשנן טוב, הלה הכלרור 11.!111ב_1^?"_£1££1י
בבושאים שעוסקות ועדות

אמרת בתקצלב הדלןי'ן ו3מס1נר§? המשפט^^ הוק ועדח ק השנה מי אלו
בקלצור העללון המאמץ­ אח שהכניטת הושב כאמ,^ אכל מעט­ לא

הפר31למט^1ו01 העובדות את ףהצגת נמרץ­

תקבות" לפגלבו ותל^ רב
שכולו­ת^ ת ו מעפה 3כיים.9 על האזרוזיםק ע> להקל באות אלו תקו:ות

עכשלו ש3שמע מצ­לע אנל הדשוח­ לעלמה .י^יש^ות הכולות רוכשל
וה" בענין להחללט נוכל א* ובלום טרלו מר אח נמרץ^ בקלצור

הבושא ס;י לגבל סללהה, 1 פלו_מל_ן ל0

שלובות .ל­­^. 3 תקנות הזה­
מת תש­ את הפ3לתל אתמול עסק­ כתל לגבל מאיד חשובה כעלה ?51 בהן,1מ*:5> לש האלה­ הקקנות ל1בל ג.רפלם וד ;"'נ הקכלנלם ארגון של לבם
ההדשלם, לגב^ דצלנלות^ .דל ה ההמת מז"דע^ באל ואולל ח'ישובל^ לפ'5י

5 93 ^1 תקכות אפש1..לאש1 מהשנללם? אהת מבקש ווללתל לאהלשנלםמ
תוך ו­*^? 3 1תקנות מסבלמלם^ לגו בו לגבלחן^ מחלוקת אלן ,6­1
להופלע לרצו המעוכיילכים הגופים גם אולל בשמיע^ שבועללם שבוע

01 כפנלנ

לוועדה מצלע אכל כל קודם . שלקולא­11!11!ב_51_£.ב1!15 מה כל שתהללט
לזה­ התנגדות לל אלן זא00 שנדחה מצלע אנל שלחומד?> וממ

להומרא­ אלן בלקולא אם השאלה £0_£2ב19"
אבי ראלכו, לא הסתכלנו^ לא

לראשובח­ זאת רואה

לק^לא" הם כאן המעלפלם רוב קרגמןו ל0 הלו"ר
מצלע אבל להומרא שלש מה

בהן­ נדון שלא
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משפחה בכל במרץ­ן בקלצור ך; דל ט צ0
במערכה שנספה חל'יל של

של אלמנה של האומלל המקרה בו^ר הקיילם6 החרק לפי לפטור זכאלם
תוך הופקעו רנ^ישואלה בשניות פישאה לתגמולים, ית 1כא שהייתה 03פה
מהליכים כתוצאה הזרג^ בן מות ידל על שנתק'­"^­מו, מיום ש3'ים שלוש
??1כמולי­ם מקבלת ה''"א אז שנתקייי­מו, מיום שנים שלוש תוך בהם שההלו

גם לתת רצל3ו מקרקעלן, ה'עברת מאגרות פטור מקבלח 8^^נח אבל
זאת^ בעקבות אצלי לתקן צריך ואב^ זה" פטור לתה באלה למקרים
למרות ההקלה^ את מקבלח איננה היא ההוק" את תואם זה אין כי

תקלה" זו אז נספה" אלמנת של במצב שהועמדה
אתה האם להבין? רוצה אני קורפוס ה0

שהופ^­עה הגדרה על פה הוזר
כבר?

ומפנה" מתקן אני בהגדרה טרלו; צ0
תראה הלום שבלשונה ההגדרה
­ אחד דבר עוד שם מוםי^ף אנל למעלה" 2 בעמוד ההמבר בדברי אותה
לתגמולים*/ וכאלם שאי^נם ­יואלמנח! נספה של הורן? "לרבות שם כו11כ
שנישואיה אבל לתגמולים, זכאית שכן לאלמנה 1ט לתת רוצה אני או

ו" נפקע השניים

ההיללים משפהות בהוק אבל § ו דפ ו ק ח_0_
מופיעח? היא במערכה^ שנספו

0 לא 2 צ_0__טרל^ו

אלנהמופי­עה"אולמה ו ו רפ ו ק 0 ח
פרלביי>1^ה לה'^יות צריכה הלא

ההוא? ודוק ב ולא­ פה

בתגמולילם מדבר ההוא בחוק כל טרלו; ■8נ:>,

באגדוה" מדברות אלה ותקנוח
זכאית? הלא בתגמולים קורפו? ח"

^י.;^ ו<זו■וו^ווווו ו >^4^11*^י1ו*ו|נ=^וווווח

החוק­ את תקנו בן­ £_0_טד_ל2*

שנישאה ח נ א* לגבל י^י^*^ אי^*י £יב£1* ^­1
ההוא בחוק הופקעו ושני^שואיה

התיקון" את לשמוע רוצה אנ'^י אז ­ מקבלת אם התגמולים? את מקבלת

נופל לא זה שלי בהגדרה אבל _טריל_ו^ צ"
בדקנו נרםח" שזה הצורה בגלל
זאת להוםלף ההלטנו לכן הזה^ ההוק ש> בהגדרות נכנס לא והדבר זא0
משפחתו כבן מוגדרוז א'^­ננה אבל הטבות מקבלת היא ההוא כחוק פה"
לרבות ­ הישנות בתקנות גם כתבנו לכן במערכה, שנספה ח'ל^ל של

"לרבות" עוד מוסיפים ועכשיו זכאים, שאינם ואלמנתו נספה של הורה
אחד"

בבקשה" לזה" התנגדות אין ק_ר.גמ1; י" הי­יו"ר

תקנות על מדלג אני עכשיו, צ_0_£22ר0
"2 ת,קנה םןליהה, ר­4" 3
פט1ףמאגרות קלבל שנכה הוא הקיים המצב מאוד" גדול הילדוש וה

אחוז, 14 עד ומעלה מ>"%10 לו היה אם נכותו­ בגודל מקרקעין העברק
אגרה, יש קל קבל הוא %20 עד מ~%15 לו היה אם א.נרה0 רבע קיבל ,הךא י

קבל הוא %45 עד מ­%35 האגרה" ממחצית פטור קיבל %34 על ■מ~%21 .1­^

האגרה" מלוא של פטור קיבל ל>"^50 שהגיע נכה ורק אגרה, רבעי שלושת י
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טעון הדבר כ'­­ מבורכים אנו
מ­%910 פחותה אינה נכמר שדרגת שנכה האוצר הסכמת אחז קמזנו ך­ תייקו

מ!!אגרה0 מלאי ר פטו >­5קפ^ בנאצלם, המלחמה ונכי­ צה"ל בכל

ומקבלים י­ב^ א פעולות נפגעי
נמוך" יותר וז <וח לחם­ לש אם גם

הסכמה" יש הסכמה? לזה היש קרגמן^ י0 ה?ו".ך

מדלגים­ אני י­­ו^ 3 על / טרלר צ^
אותנו שאכל דבר בא פה " 5
23 תקנה לפי סמכות י­ש המשפטיים משרד של הכלל?­ למכת^ זמן­ הרבה

שלא העסקה, בי^רקזום 327ן5ל1 ע'^­כובי^­ם בשל מסוי­יי^מ'יים במקרים להקל
הדש בבית דירה קנ?ז כשמישהו ­ 8'1ה אבסורד 'יצא האיש" של­ באשמתו
כשקנה אבל זה" אמ כמתה התקנה כי ההקלה את לו לת0 הללתי יכול שם
ושבמשפחתר מאוד, חולה בעצמו שהוא חשוב יוה ואין שניה מלד דירה
ה1א כי בכך די לא אז הקלה­ שום לו לתה יכולתי^ לא אםונות9 קדו

מאשר שלוש היתהן*ל האגדה ישבח^ דירה על וש, של פי^י ל^לם צריך
הדירה, ערך פ'^ על לשלם האיחור בגלל צריך הלה או חדשה, ד'לרה על

דבר­ משום להנות היה יכול ולא זה, אתרי שנים ארבע או שלוש

מ^ את ו ורדנ ה נתי'זס בי
מקרים נשארו ישבות" על ו1ם חדשות על גם ות^ דיר ^ האגרות שיעורי
סמכות לי היתה שלא במלחמה, עכשיו ששירתו נשים א הם י נ בי א1^^>5ם3
התהום את קצה להרחיב 0יכמנ1 שהאוצר אחת בדעה הקלה" להם לתה
רשאי בן^ועתה^ 3רשמה שלוא במקרקעין עסקה מגורים^ דירות לגבי הזה^

שווים לפי הרישום אגרת קב^עת על להורות רלשומז? בשעת הכללים המנהל
נוכח אם מאוחריי^יותרן בזמן אי חח'סכם9 עשית בזמן המקרקעין של

משמשים המקרקעין (1 אלה§ ש^חק'^למו ובלבד לכך, מיוחד טעם שקי^יים
לדורות; חכירה לרישום או בעלות לרלשום הי^יא העסקה (2 למגורים?

לאגרות הקובע התאריך היה שזה ?1972 ^<1 י3ל ה~1 לפנל חתם הרוכש (3
לדורות­ החכירה או הבעלות לרכישח הסכם על מאוד, נמוכות שהן החדשות

ביותר הזול המחיר את לשלם גם פעמילם ילכל לא שאיש ". למרת א זאת­
0 כך על הנחה לקבל וגם

החלפתי משאלה^ רק לי יש פלרמין; 0^
טרלו מר עם מלים זה בענין

לרעת לפעול ^כול שזה מקרה כאן להיות יכול תיאורטית אתמולס
עקרונית^ מחירים" ירידת ^1^' ב>­­1964י9 שהיה שכמו בשעה^ האלש^

זה מסוג הפעולות שכל מעדיף הייתי המשפ©לם5 משרד לגב^ רק ולא
רשאי יהלה המנכ"ל שלא ארמרת זאת לעסקה" צד לבקשת תחיינה
אם ביהוד חעםקה­ צד בקשת לפיל רק אלא זאת לעשות ביוזמתו

התקנות בוע'וך ?את לישל3 צריך אז ל^דדלם^ לעזור בא שוה לי^ ומראים א
לעסקה* צד י^ןשמ הכללל^ המנהל שרשאי לק כ

. העקרונית הנקודה את מקכל אני טךלו£ צ0
הדבר על מתווכח הייתי ולא

מסויימת­ לומן מצומצמת הזאת שהתקנה ­■ אחד דבר אלמלא העקרוני
ביולי ה­1 לפני נחתם שההסבם זה הזא!?, המאוחדת התקנה להפעלת תנאי

ירדו" לא חדירות מחיריה 1972 יעד מ­1948 הדעות לכל ראי*" לרעיון,91972 שלל הקרונית ההסכמה כל שעם חושב אני זו^ שמבח'^נח ק­
זאת" להשאיר יכול אני? פח
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פה בכתרכ שאם חושש אבל
ש'^­גייד דקדקן ליימצא כתוב, לא זה אחרים וכמקומות בקשתו" כן"">9י ופה בקש לא הוא ששם

הו12דות0 אין ובןק דגמן; ק ס י "­ר היו
ם ר'י 1 שפט ה תקכ ו 3 תק ה ו זמ3 ב 2 טרלו צ0
^חולד לא הא^נרות מתקנות

גופלם גם אומרק,9 זאת במקרקע'ין­ ברישום עיון על או כסה בקשות על
משלם במה, לקבל בא אחר" גוף שהוא איזה או ה עירי פטור, שמקבלים
לשלם וצריך טכני שירות זה אסון,­ לא שזה השבנו הלירות­ ארבע או1
סכום אי13 והסכום והקלתם, ההליכים פישוט בשביל אבל­ בשביללו­

כמשמעותו שבעךךן חיי^ל של או במערכה שנשבה חייב של משפחה שבן חשוב,
של בריש­ום עיון בעד או רישום נסח בעד מאגרה פטורים ?3 בסעיף

ההייל" של בשמו מקרקעין
י^יום מלחמת אחריתי צמח זה י ו השכל י0
לחסדיך כשבאו הכיפורים
לצורך במערכה­ שנפלו חיילים של מותם אחרי הירושות ר"­ישום )^יה

בעובון­ הכלולים המקרקעין של נסח לצרף יש 3וםף עיון
אחדי ירושות רישום הלום
כדל אז מרוכזת, בצורה ו^בטחון משרד במסגרת נעשה שנפלו חללים
כי לירות, 4^ ע> החלל מש*חת את לחיים יצטרך לא חבטחון שמשרד

סמלי© הוא החייל לגבל הירושה רישום

מהבקשה חלק יהיה וה אז ו; רפ ו ק 0 ח
לפטור­

רבה תודה התנגדות­ אין קרגמן; י­ היו"ר
רנ1תי0

120^1­0 בשעה הסתיימה הישיבה
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